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NOTAS:
A.  Los/as  entrevistadores/as  no  ofrecen  las  opciones  de  respuesta  "NO LEER",  pero  las  registran  cuando  son
mencionadas espontáneamente por las personas entrevistadas.
 
B. Las categorías de respuesta que muestran porcentaje 0,0 han recibido al menos una mención en la encuesta pero,
debido a la presentación de resultados con 1 solo decimal y al redondeo, no llega a visualizarse el valor real. Si las
categorías no han sido respondidas por ninguna persona entrevistada, en los resultados se indica con un guión ‘-‘.
 
C.  En  la  pregunta  P17aR  la  opción  “Más  País”  incluye  las  respuestas  a  Más  País  y  EQUO  en  las  siguientes
circunscripciones: Cádiz, Granada, Málaga, Sevilla, Asturias, Las Palmas, Santa Cruz de Tenerife, Barcelona, A Coruña,
Pontevedra, Madrid, Murcia, Bizkaia; en Zaragoza “Más País-Chunta Aragonesista” recoge las menciones a la Chunta
Aragonesista, Más País y EQUO; en las Illes Balears la opción “MÉS (PSM-Entesa)” recoge las menciones a MÉS y
ERC; en Canarias la opción “CCa-NC” recoge las menciones a Coalición Canaria y Nueva Canarias; en Cataluña la
opción “En Comú Podem” incluye las menciones a En Comú Podem, Podemos, ICV (Iniciativa per Catalunya-Verds) y
Unidas Podemos; en la Comunitat Valenciana la opción “Més Compromís” incluye las menciones a Compromís, Más
País y EQUO; en Galicia “En Común-Unidas Podemos” agrupa las menciones a Podemos y  Esquerda Unida; la opción
“NA+” incluye las menciones a PP, Ciudadanos y UPN, recogidas en la Comunidad Foral de Navarra; en el Principado de
Asturias las menciones a Foro Asturias se incluyen dentro del “PP”; en el resto de circunscripciones la opción “Unidas
Podemos” recoge las menciones a Podemos, Izquierda Unida, Unidas Podemos y EQUO.
 
D. Para las preguntas etiquetadas MT (muestra total) se han calculado las frecuencias en función del total de la muestra
realizada. El principal interés de estas preguntas MT reside en el hecho de obtener una aplicabilidad de los datos para
un análisis sociológico más amplio y representativo sobre el total de las personas entrevistadas.
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Pregunta 0a
Sexo:

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones generales de noviembre de 2019

PSOE PP VOX
Unidas

Podemo
s

En
Comú
Podem

En
Común-
Unidas

Podemo
s

C's Más País ERC JxCat CUP EAJ-
PNV EH Bildu Na+

Hombre 48,5 44,4 50,4 73,0 53,2 53,1 49,6 61,1 72,6 58,9 45,7 48,5 41,0 71,3 45,4
Mujer 51,5 55,6 49,6 27,0 46,8 46,9 50,4 38,9 27,4 41,1 54,3 51,5 59,0 28,7 54,6
(N) (2.509) (552) (345) (96) (220) (40) (13) (122) (11) (48) (26) (8) (19) (14) (10)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de noviembre de 2019

CCa-NC
Més

Compro
mís

BNG PRC Teruel
Existe PACMA Otros

partidos
En

blanco Nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho
a voto

No
recuerda N.C.

Hombre 43,9 57,3 51,7 - - 25,8 46,8 38,8 32,3 44,3 49,6 49,5 32,9 44,2
Mujer 56,1 42,7 48,3 100,0 100,0 74,2 53,2 61,2 67,7 55,7 50,4 50,5 67,1 55,8
(N) (2) (10) (13) (2) (4) (15) (30) (46) (12) (76) (254) (130) (138) (254)

Pregunta 0b
¿Qué edad tiene Ud.?

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones generales de noviembre de 2019

PSOE PP VOX
Unidas

Podemo
s

En
Comú
Podem

En
Común-
Unidas

Podemo
s

C's Más País ERC JxCat CUP EAJ-
PNV EH Bildu Na+

De 18 a 24 años 8,5 4,8 2,1 1,2 5,2 12,2 - 4,0 10,5 4,5 - - - - 11,9
De 25 a 34 años 13,6 10,6 8,1 11,4 23,2 21,5 7,7 17,8 36,5 13,8 13,4 43,2 4,3 7,3 -
De 35 a 44 años 18,3 15,8 16,9 33,2 24,0 24,3 22,4 25,0 30,5 13,6 12,5 34,4 5,1 5,5 13,4
De 45 a 54 años 19,5 18,4 23,1 23,7 17,4 24,1 31,2 25,0 7,2 22,6 28,7 11,1 20,6 34,0 15,5
De 55 a 64 años 16,4 20,5 18,2 19,0 16,6 13,4 32,6 18,7 7,7 25,1 14,5 11,3 24,4 17,1 9,9
De 65 a 74 años 11,9 15,6 15,5 11,5 8,7 4,5 6,2 8,1 7,5 13,4 30,9 - 15,8 19,6 8,2
75 y más años 11,8 14,3 16,0 - 5,0 - - 1,4 - 7,0 - - 29,8 16,5 41,2
(N) (2.509) (552) (345) (96) (220) (40) (13) (122) (11) (48) (26) (8) (19) (14) (10)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de noviembre de 2019

CCa-NC
Més

Compro
mís

BNG PRC Teruel
Existe PACMA Otros

partidos
En

blanco Nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho
a voto

No
recuerda N.C.

De 18 a 24 años - - - 100,0 - - 16,6 5,3 18,2 100,0 15,0 5,1 8,5 3,6
De 25 a 34 años - 36,2 28,8 - 41,5 24,1 3,3 9,0 16,3 - 20,8 27,4 10,3 7,8
De 35 a 44 años 56,1 15,9 18,2 - - 44,1 15,9 27,5 42,3 - 18,1 33,3 13,0 9,8
De 45 a 54 años 43,9 7,7 12,2 - - 20,9 26,3 30,3 8,8 - 17,2 17,2 22,4 18,2
De 55 a 64 años - 31,5 33,9 - - 10,9 17,4 7,5 - - 11,8 7,8 16,8 16,1
De 65 a 74 años - 8,6 6,9 - - - 15,3 16,1 - - 8,1 6,8 10,6 14,8
75 y más años - - - - 58,5 - 5,4 4,2 14,4 - 8,9 2,3 18,3 29,6
(N) (2) (10) (13) (2) (4) (15) (30) (46) (12) (76) (254) (130) (138) (254)
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Pregunta 0c
En primer lugar quisiera preguntarle si tiene Ud....

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones generales de noviembre de 2019

PSOE PP VOX
Unidas

Podemo
s

En
Comú
Podem

En
Común-
Unidas

Podemo
s

C's Más País ERC JxCat CUP EAJ-
PNV EH Bildu Na+

La nacionalidad española 90,5 95,8 96,6 100,0 97,0 97,4 100,0 95,6 89,5 100,0 96,1 88,7 100,0 100,0 88,1
La nacionalidad española y
otra

3,8 4,2 3,0 - 3,0 2,6 - 4,4 10,5 - 3,9 11,3 - - 11,9

Otra nacionalidad 5,8 - 0,4 - - - - - - - - - - - -
(N) (2.509) (552) (345) (96) (220) (40) (13) (122) (11) (48) (26) (8) (19) (14) (10)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de noviembre de 2019

CCa-NC
Més

Compro
mís

BNG PRC Teruel
Existe PACMA Otros

partidos
En

blanco Nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho
a voto

No
recuerda N.C.

La nacionalidad española 100,0 100,0 93,6 100,0 100,0 94,3 100,0 100,0 100,0 80,3 87,7 4,4 96,0 96,3
La nacionalidad española y
otra

- - 6,4 - - 5,7 - - - 6,1 7,5 4,5 4,0 2,7

Otra nacionalidad - - - - - - - - - 13,6 4,8 91,1 - 1,1
(N) (2) (10) (13) (2) (4) (15) (30) (46) (12) (76) (254) (130) (138) (254)
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Pregunta 1
En algún momento de su vida ¿se ha sentido discriminado/a, no se le ha permitido hacer algo, se le ha molestado o le
han hecho sentirse inferior por alguna de las siguientes causas? (MULTIRRESPUESTA).

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones generales de noviembre de 2019

PSOE PP VOX
Unidas

Podemo
s

En
Comú
Podem

En
Común-
Unidas

Podemo
s

C's Más País ERC JxCat CUP EAJ-
PNV EH Bildu Na+

Por su edad 9,4 10,3 3,8 6,3 13,5 14,3 21,8 7,7 - 2,9 9,4 34,3 4,1 7,3 -
Por su sexo 13,8 18,1 6,5 11,2 19,3 26,2 28,1 11,6 27,4 13,2 8,2 34,3 10,6 - -
Por su etnia o país de
origen

7,3 3,5 1,2 4,8 7,4 9,4 13,7 3,8 - 5,7 9,5 - - 5,3 11,9

Por su nivel de estudios o
clase social

7,1 6,7 2,6 3,9 13,4 10,5 15,5 2,0 27,4 9,5 3,5 17,2 8,1 17,8 -

Por su aspecto físico 9,5 8,9 4,2 6,4 14,4 19,2 15,5 6,0 9,1 - - - 5,1 11,1 -
Por su opción u orientación
sexual

2,8 1,9 - 2,9 5,2 6,6 5,5 2,6 - 8,8 - - - 7,3 -

Por padecer alguna
discapacidad

1,3 1,6 0,9 1,9 1,2 - - - 7,7 - - 11,2 - 5,4 -

Por padecer alguna
enfermedad crónica

2,0 1,8 0,5 1,7 2,5 5,1 - 2,5 - - - - - 5,3 -

Por sus creencias religiosas 3,6 2,6 3,4 5,7 3,0 2,6 15,5 0,7 - 2,3 - - 4,7 - -
Por su identidad de género 1,6 0,8 0,2 3,1 2,9 3,5 - - - - - - - - -
Por su lugar, barrio o zona
de residencia

6,0 3,9 2,7 5,6 11,8 12,2 7,7 1,5 9,1 6,4 18,4 - - 27,4 -

Por sus ideas, por su
ideología política

1,3 0,9 1,3 3,6 2,2 - - - - 2,0 - - - 5,8 7,6

Por su lengua (cooficial) 0,7 0,2 0,2 1,0 0,4 - - - 18,1 - 7,0 - 8,7 5,4 -
Otra causa 2,5 1,6 2,1 2,5 1,6 2,4 13,5 4,2 - 2,0 9,2 - - 5,3 -
Por ninguna 61,4 61,7 80,8 59,5 51,4 48,7 47,0 67,4 46,7 72,0 51,4 37,3 58,8 50,7 80,5
N.S. 0,1 - - - - - - - - - - - - - -
N.C. 0,1 - - - 0,8 - - 0,9 - - - - - - -
(N) (2.509) (552) (345) (96) (220) (40) (13) (122) (11) (48) (26) (8) (19) (14) (10)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de noviembre de 2019

CCa-NC
Més

Compro
mís

BNG PRC Teruel
Existe PACMA Otros

partidos
En

blanco Nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho
a voto

No
recuerda N.C.

Por su edad - 42,3 15,6 100,0 - 12,0 11,6 4,5 18,2 22,5 9,1 8,4 8,7 9,5
Por su sexo - 50,8 15,6 100,0 - 12,2 26,9 17,6 26,9 17,4 11,9 7,3 15,3 8,3
Por su etnia o país de
origen

- 7,9 7,6 - - 10,0 8,5 - - 17,8 12,3 40,6 6,2 3,5

Por su nivel de estudios o
clase social

- 8,1 18,6 - - 18,3 9,0 6,8 18,2 12,7 6,0 7,0 6,8 7,3

Por su aspecto físico - - 19,0 - - 25,6 3,9 8,2 16,6 22,8 13,8 9,3 15,6 7,2
Por su opción u orientación
sexual

- 7,9 6,3 - - - 12,9 1,7 - 9,9 3,1 1,4 3,0 2,5

Por padecer alguna
discapacidad

- - - - - - 3,2 2,6 - 1,7 2,2 - - 2,0

Por padecer alguna
enfermedad crónica

- - 12,1 - - 7,4 3,2 5,0 7,9 - 3,6 1,8 0,9 1,9

Por sus creencias religiosas 43,9 - - - - - - 2,0 - 3,9 6,8 11,5 1,4 3,1
Por su identidad de género - - - - - 13,7 3,9 4,8 - 2,6 2,6 2,8 2,0 1,0
Por su lugar, barrio o zona
de residencia

- - 9,3 - - 11,9 5,6 6,8 8,7 12,2 8,0 5,0 6,0 5,6

Por sus ideas, por su
ideología política

- - - - - 5,3 - - - 2,0 0,4 0,7 1,6 2,8

Por su lengua (cooficial) - - 15,4 - - - 3,0 1,7 - - 0,3 - 0,8 0,3
Otra causa - - 5,8 - - 11,0 6,1 4,6 - 1,4 4,0 - 2,9 2,9
Por ninguna 56,1 33,3 38,3 - 100,0 48,6 42,5 65,7 65,3 43,1 56,9 47,2 57,2 67,8
N.S. - - - - - - - - - - - - 1,2 0,3
N.C. - - - - - - - - - - - - - -
(N) (2) (10) (13) (2) (4) (15) (30) (46) (12) (76) (254) (130) (138) (254)
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Pregunta 2
A continuación voy a leerle algunas situaciones y comportamientos que pueden producirse con el uso de Internet y las
redes sociales.  Por  favor,  para cada una de ellas  dígame si  las  considera aceptables en algunas circunstancias,
inaceptables pero no deben ser castigadas por ley o inaceptables y siempre deben ser castigadas por la ley?

Recuerdo de voto en las elecciones generales de noviembre de 2019

TOTAL PSOE PP VOX
Unidas

Podemo
s

En
Comú
Podem

En
Común-
Unidas

Podemo
s

C's Más País ERC JxCat CUP EAJ-
PNV EH Bildu Na+

Hacer comentarios ofensivos o embarazosos en Internet o redes sociales sobre alguna persona
Aceptables en algunas
circunstancias

6,6 2,9 6,2 20,7 5,9 2,5 - 4,9 - 7,8 5,0 - 9,0 16,7 20,6

Inaceptables, pero no
deben ser castigadas por la
ley

42,4 39,7 40,6 34,9 49,9 59,4 48,0 52,0 53,3 47,1 69,7 60,6 36,3 34,6 29,4

Inaceptables y siempre
deben ser castigadas por la
ley

44,1 49,3 48,1 35,2 40,9 33,6 45,8 35,2 46,7 45,1 25,3 39,4 54,6 48,6 29,4

N.S. 4,4 5,9 3,5 5,2 2,4 4,5 6,2 2,9 - - - - - - 20,6
N.C. 2,5 2,2 1,6 4,0 0,8 - - 5,1 - - - - - - -
(N) (2.509) (552) (345) (96) (220) (40) (13) (122) (11) (48) (26) (8) (19) (14) (10)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de noviembre de 2019

CCa-NC
Més

Compro
mís

BNG PRC Teruel
Existe PACMA Otros

partidos
En

blanco Nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho
a voto

No
recuerda N.C.

Hacer comentarios ofensivos o embarazosos en Internet o redes sociales sobre alguna persona
Aceptables en algunas
circunstancias

- 8,1 6,3 - - 17,3 8,9 6,2 - 13,2 9,4 8,7 5,0 5,7

Inaceptables, pero no
deben ser castigadas por la
ley

100,0 51,7 48,8 - 100,0 23,6 31,5 38,5 25,8 35,5 40,5 44,1 49,0 38,3

Inaceptables y siempre
deben ser castigadas por la
ley

- 31,7 44,9 100,0 - 59,2 53,6 50,7 51,1 48,5 41,6 43,0 33,7 45,5

N.S. - 8,6 - - - - 3,1 - 8,7 2,9 5,0 2,8 10,3 5,0
N.C. - - - - - - 2,9 4,6 14,4 - 3,5 1,4 2,0 5,5
(N) (2) (10) (13) (2) (4) (15) (30) (46) (12) (76) (254) (130) (138) (254)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de noviembre de 2019

TOTAL PSOE PP VOX
Unidas

Podemo
s

En
Comú
Podem

En
Común-
Unidas

Podemo
s

C's Más País ERC JxCat CUP EAJ-
PNV EH Bildu Na+

Enviar correos electrónicos o mensajes de texto con contenido sexual no deseado
Aceptables en algunas
circunstancias

1,7 1,2 2,7 2,8 0,4 - - 3,3 - 1,8 - - - - -

Inaceptables, pero no
deben ser castigadas por la
ley

14,8 13,5 15,5 19,0 14,6 12,8 7,8 11,8 9,1 12,3 16,4 - 29,5 5,8 46,3

Inaceptables y siempre
deben ser castigadas por la
ley

80,6 82,9 79,2 75,6 84,1 87,2 92,2 83,4 90,9 85,9 83,6 100,0 70,5 94,2 33,1

N.S. 1,8 1,7 1,6 1,6 0,4 - - 0,7 - - - - - - 20,6
N.C. 1,2 0,8 1,0 1,0 0,3 - - 0,7 - - - - - - -
(N) (2.509) (552) (345) (96) (220) (40) (13) (122) (11) (48) (26) (8) (19) (14) (10)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de noviembre de 2019

CCa-NC
Més

Compro
mís

BNG PRC Teruel
Existe PACMA Otros

partidos
En

blanco Nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho
a voto

No
recuerda N.C.

Enviar correos electrónicos o mensajes de texto con contenido sexual no deseado
Aceptables en algunas
circunstancias

- - 6,3 - - - - - - 3,4 0,8 4,3 1,2 2,0

Inaceptables, pero no
deben ser castigadas por la
ley

43,9 16,2 7,7 - 41,5 4,8 11,8 15,1 25,5 20,8 19,2 9,1 15,1 13,0

Inaceptables y siempre
deben ser castigadas por la
ley

56,1 83,8 86,0 100,0 58,5 95,2 85,3 82,7 60,1 75,8 74,9 83,5 78,3 78,7

N.S. - - - - - - - - - - 3,4 1,5 3,9 3,7
N.C. - - - - - - 2,9 2,1 14,4 - 1,7 1,6 1,5 2,7
(N) (2) (10) (13) (2) (4) (15) (30) (46) (12) (76) (254) (130) (138) (254)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de noviembre de 2019

TOTAL PSOE PP VOX
Unidas

Podemo
s

En
Comú
Podem

En
Común-
Unidas

Podemo
s

C's Más País ERC JxCat CUP EAJ-
PNV EH Bildu Na+

Compartir fotografías o vídeos de carácter sexual a través de redes sociales (Facebook, WhatsApp, Instagram, etc.) sin el consentimiento de las personas que aparecen en la
foto o vídeo
Aceptables en algunas
circunstancias

0,6 - 0,2 0,8 0,6 - - 1,4 - - - - - 7,6 -

Inaceptables, pero no
deben ser castigadas por la
ley

2,5 2,1 2,7 1,6 1,1 - - 3,1 - 2,0 - - 15,0 - -

Inaceptables y siempre
deben ser castigadas por la
ley

96,0 97,3 96,7 97,5 97,6 100,0 100,0 95,5 100,0 98,0 100,0 100,0 85,0 86,6 79,4

N.S. 0,5 0,2 0,5 - - - - - - - - - - 5,8 20,6
N.C. 0,4 0,5 - - 0,7 - - - - - - - - - -
(N) (2.509) (552) (345) (96) (220) (40) (13) (122) (11) (48) (26) (8) (19) (14) (10)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de noviembre de 2019

CCa-NC
Més

Compro
mís

BNG PRC Teruel
Existe PACMA Otros

partidos
En

blanco Nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho
a voto

No
recuerda N.C.

Compartir fotografías o vídeos de carácter sexual a través de redes sociales (Facebook, WhatsApp, Instagram, etc.) sin el consentimiento de las personas que
aparecen en la foto o vídeo
Aceptables en algunas
circunstancias

- - - - - - - - - 2,0 0,8 2,5 - 0,8

Inaceptables, pero no
deben ser castigadas por la
ley

- - 6,3 - - - - 4,4 - - 3,1 6,8 2,6 2,8

Inaceptables y siempre
deben ser castigadas por la
ley

100,0 100,0 93,7 100,0 100,0 100,0 97,1 95,6 100,0 98,0 95,5 89,1 92,5 95,4

N.S. - - - - - - - - - - - 1,6 2,4 1,0
N.C. - - - - - - 2,9 - - - 0,6 - 2,6 -
(N) (2) (10) (13) (2) (4) (15) (30) (46) (12) (76) (254) (130) (138) (254)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de noviembre de 2019

TOTAL PSOE PP VOX
Unidas

Podemo
s

En
Comú
Podem

En
Común-
Unidas

Podemo
s

C's Más País ERC JxCat CUP EAJ-
PNV EH Bildu Na+

Presionar a una persona para que envíe fotos suyas desnuda
Aceptables en algunas
circunstancias

0,5 0,3 - - - - - 2,1 - - - - 8,7 - -

Inaceptables, pero no
deben ser castigadas por la
ley

5,4 5,5 4,7 1,8 4,0 5,2 - 7,0 - 1,9 - - 8,2 - -

Inaceptables y siempre
deben ser castigadas por la
ley

92,7 93,0 95,0 97,2 95,3 94,8 100,0 90,9 100,0 98,1 100,0 100,0 83,2 100,0 79,4

N.S. 0,8 0,1 - 1,0 0,4 - - - - - - - - - 20,6
N.C. 0,6 1,0 0,3 - 0,3 - - - - - - - - - -
(N) (2.509) (552) (345) (96) (220) (40) (13) (122) (11) (48) (26) (8) (19) (14) (10)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de noviembre de 2019

CCa-NC
Més

Compro
mís

BNG PRC Teruel
Existe PACMA Otros

partidos
En

blanco Nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho
a voto

No
recuerda N.C.

Presionar a una persona para que envíe fotos suyas desnuda
Aceptables en algunas
circunstancias

- - - - - - - - - 2,0 - 2,3 - 0,6

Inaceptables, pero no
deben ser castigadas por la
ley

- 8,1 14,2 - - 5,2 10,9 1,7 - 12,7 4,8 9,7 6,5 6,0

Inaceptables y siempre
deben ser castigadas por la
ley

100,0 91,9 85,8 100,0 100,0 94,8 86,2 94,1 100,0 85,3 93,8 86,6 88,1 90,5

N.S. - - - - - - - 4,2 - - 1,1 0,7 3,2 2,2
N.C. - - - - - - 2,9 - - - 0,4 0,6 2,3 0,7
(N) (2) (10) (13) (2) (4) (15) (30) (46) (12) (76) (254) (130) (138) (254)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de noviembre de 2019

TOTAL PSOE PP VOX
Unidas

Podemo
s

En
Comú
Podem

En
Común-
Unidas

Podemo
s

C's Más País ERC JxCat CUP EAJ-
PNV EH Bildu Na+

Chantajear a una persona con difundir fotografías o vídeos suyos de carácter sexual
Aceptables en algunas
circunstancias

0,0 - - - - - - - - - - - - - -

Inaceptables, pero no
deben ser castigadas por la
ley

1,9 1,8 2,0 1,2 - - - 0,7 - - - - - - -

Inaceptables y siempre
deben ser castigadas por la
ley

97,5 97,7 98,0 98,8 99,7 100,0 100,0 99,3 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 79,4

N.S. 0,3 - - - - - - - - - - - - - 20,6
N.C. 0,3 0,4 - - 0,3 - - - - - - - - - -
(N) (2.509) (552) (345) (96) (220) (40) (13) (122) (11) (48) (26) (8) (19) (14) (10)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de noviembre de 2019

CCa-NC
Més

Compro
mís

BNG PRC Teruel
Existe PACMA Otros

partidos
En

blanco Nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho
a voto

No
recuerda N.C.

Chantajear a una persona con difundir fotografías o vídeos suyos de carácter sexual
Aceptables en algunas
circunstancias

- - - - - - - - - - - - - 0,5

Inaceptables, pero no
deben ser castigadas por la
ley

- - - - - - 2,7 3,8 - - 2,6 3,3 2,5 4,2

Inaceptables y siempre
deben ser castigadas por la
ley

100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 94,4 96,2 100,0 100,0 97,0 96,7 92,2 94,9

N.S. - - - - - - - - - - 0,4 - 2,2 0,4
N.C. - - - - - - 2,9 - - - - - 3,1 -
(N) (2) (10) (13) (2) (4) (15) (30) (46) (12) (76) (254) (130) (138) (254)
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Pregunta 3
¿Y cree Ud. que este tipo de comportamientos están muy extendidos, bastante, poco o nada extendidos en España?

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones generales de noviembre de 2019

PSOE PP VOX
Unidas

Podemo
s

En
Comú
Podem

En
Común-
Unidas

Podemo
s

C's Más País ERC JxCat CUP EAJ-
PNV EH Bildu Na+

Muy extendidos 21,0 25,5 22,3 24,7 18,0 25,0 6,2 11,1 36,5 9,9 20,3 17,2 21,2 23,9 -
Bastante extendidos 52,7 51,1 52,0 40,4 59,3 53,8 48,5 50,4 55,9 62,0 51,2 65,7 55,3 64,7 66,5
Poco extendidos 15,4 14,1 15,7 24,0 14,6 16,4 20,0 28,2 7,6 26,1 17,3 - 17,3 5,8 33,5
Nada extendidos 0,6 0,3 - 1,8 0,4 - - 0,6 - - - - - - -
N.S. 9,7 8,9 9,0 9,1 7,6 4,8 25,3 8,9 - 2,0 11,2 - 6,2 5,6 -
N.C. 0,5 - 1,0 - - - - 0,7 - - - 17,1 - - -
(N) (2.509) (552) (345) (96) (220) (40) (13) (122) (11) (48) (26) (8) (19) (14) (10)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de noviembre de 2019

CCa-NC
Més

Compro
mís

BNG PRC Teruel
Existe PACMA Otros

partidos
En

blanco Nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho
a voto

No
recuerda N.C.

Muy extendidos - 15,4 18,8 - - 29,2 20,3 27,1 43,5 10,9 17,9 22,7 17,1 23,9
Bastante extendidos 43,9 52,6 58,9 100,0 100,0 65,6 64,5 60,3 44,9 67,0 53,0 47,5 48,3 49,6
Poco extendidos 56,1 32,1 15,4 - - 5,2 9,3 8,2 11,5 13,0 15,8 10,1 17,4 11,1
Nada extendidos - - - - - - - - - 1,4 1,5 3,4 0,5 0,3
N.S. - - 6,9 - - - 5,8 4,4 - 7,6 11,5 14,3 15,9 14,1
N.C. - - - - - - - - - - 0,4 2,0 0,8 1,0
(N) (2) (10) (13) (2) (4) (15) (30) (46) (12) (76) (254) (130) (138) (254)

Pregunta 4
Vamos a hablar ahora de la situación de las mujeres en España ¿cómo calificaría Ud. las desigualdades que existen entre
hombres y mujeres en nuestro país: muy grandes, bastante grandes, pequeñas o casi inexistentes?

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones generales de noviembre de 2019

PSOE PP VOX
Unidas

Podemo
s

En
Comú
Podem

En
Común-
Unidas

Podemo
s

C's Más País ERC JxCat CUP EAJ-
PNV EH Bildu Na+

Muy grandes 15,3 13,8 9,3 11,6 19,8 17,0 12,2 5,7 24,5 19,6 3,7 73,8 9,0 42,3 11,9
Bastante grandes 43,2 54,3 25,5 8,6 64,1 61,3 67,3 31,5 66,3 68,8 73,8 26,2 55,0 52,3 28,9
Pequeñas 26,3 23,3 41,7 26,6 12,9 21,7 20,5 44,2 9,2 7,7 22,5 - 27,9 5,4 38,7
Casi inexistentes 11,8 5,7 20,3 46,7 3,2 - - 17,8 - 4,0 - - 8,1 - 20,6
N.S. 2,1 1,7 2,6 1,7 - - - - - - - - - - -
N.C. 1,4 1,2 0,6 4,7 - - - 0,8 - - - - - - -
(N) (2.509) (552) (345) (96) (220) (40) (13) (122) (11) (48) (26) (8) (19) (14) (10)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de noviembre de 2019

CCa-NC
Més

Compro
mís

BNG PRC Teruel
Existe PACMA Otros

partidos
En

blanco Nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho
a voto

No
recuerda N.C.

Muy grandes - - 13,0 - - 18,8 24,4 14,4 8,8 20,2 18,5 23,9 10,9 19,4
Bastante grandes - 59,0 72,9 100,0 58,5 48,8 49,4 42,0 58,9 34,2 40,7 27,5 45,5 38,3
Pequeñas 100,0 41,0 7,7 - 41,5 21,3 20,8 20,4 17,6 35,1 24,0 35,7 22,6 21,0
Casi inexistentes - - - - - 5,2 5,5 17,2 14,7 8,5 14,2 10,0 10,0 13,2
N.S. - - 6,3 - - 5,8 - 2,2 - 2,0 0,7 2,9 6,5 5,0
N.C. - - - - - - - 3,7 - - 1,9 - 4,5 3,1
(N) (2) (10) (13) (2) (4) (15) (30) (46) (12) (76) (254) (130) (138) (254)
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Pregunta 5
Y en comparación con la situación de hace diez años, ¿cree Ud. que las desigualdades entre hombres y mujeres son hoy
mayores, iguales o menores?

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones generales de noviembre de 2019

PSOE PP VOX
Unidas

Podemo
s

En
Comú
Podem

En
Común-
Unidas

Podemo
s

C's Más País ERC JxCat CUP EAJ-
PNV EH Bildu Na+

Mayores 10,1 8,4 10,1 14,6 7,1 9,0 13,7 4,2 - 6,0 3,7 11,2 4,2 5,4 20,6
Iguales 20,4 16,7 20,7 26,1 17,4 25,9 13,7 20,4 25,8 30,5 32,5 28,2 10,1 47,5 52,1
Menores 67,8 74,6 68,1 57,3 74,8 65,1 72,6 74,6 74,2 63,5 63,7 60,6 85,7 47,1 27,3
N.S. 1,4 0,3 - - 0,7 - - 0,8 - - - - - - -
N.C. 0,3 - 1,1 2,0 - - - - - - - - - - -
(N) (2.509) (552) (345) (96) (220) (40) (13) (122) (11) (48) (26) (8) (19) (14) (10)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de noviembre de 2019

CCa-NC
Més

Compro
mís

BNG PRC Teruel
Existe PACMA Otros

partidos
En

blanco Nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho
a voto

No
recuerda N.C.

Mayores 43,9 7,4 - - - - 22,9 14,4 16,3 10,9 11,7 12,0 5,4 18,4
Iguales - - 45,5 - - 36,3 27,9 20,3 18,5 10,9 18,5 20,6 26,3 21,6
Menores 56,1 92,6 54,5 100,0 100,0 57,8 49,2 65,2 65,2 76,8 67,2 58,5 65,5 56,2
N.S. - - - - - 5,8 - - - 1,5 2,7 9,0 2,7 2,6
N.C. - - - - - - - - - - - - - 1,2
(N) (2) (10) (13) (2) (4) (15) (30) (46) (12) (76) (254) (130) (138) (254)

Pregunta 6
Para  cada uno de  los  comportamientos  que voy  a  leer,  ¿podría  decirme si  los  considera  aceptables  en  algunas
circunstancias, inaceptables pero no deben ser castigados por ley o inaceptables y siempre deben ser castigados por la
ley?

Recuerdo de voto en las elecciones generales de noviembre de 2019

TOTAL PSOE PP VOX
Unidas

Podemo
s

En
Comú
Podem

En
Común-
Unidas

Podemo
s

C's Más País ERC JxCat CUP EAJ-
PNV EH Bildu Na+

Obligar a la pareja a mantener relaciones sexuales no deseadas
Aceptables en algunas
circunstancias

0,5 - 0,6 1,9 0,9 - - 0,7 - - - - - - -

Inaceptables, pero no
deben ser castigados por
ley

20,3 19,3 27,0 27,0 16,2 7,4 7,8 18,6 7,5 18,9 21,3 - 22,7 19,2 18,1

Inaceptables y siempre
deben ser castigados por
ley

76,0 78,0 69,0 71,1 80,5 92,6 92,2 76,4 92,5 81,1 74,5 100,0 77,3 80,8 61,3

N.S. 2,3 1,4 2,0 - 2,0 - - 1,4 - - 4,2 - - - 20,6
N.C. 0,9 1,2 1,3 - 0,3 - - 2,9 - - - - - - -
(N) (2.509) (552) (345) (96) (220) (40) (13) (122) (11) (48) (26) (8) (19) (14) (10)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de noviembre de 2019

CCa-NC
Més

Compro
mís

BNG PRC Teruel
Existe PACMA Otros

partidos
En

blanco Nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho
a voto

No
recuerda N.C.

Obligar a la pareja a mantener relaciones sexuales no deseadas
Aceptables en algunas
circunstancias

- - - - - - - - - - 1,1 0,8 - 0,5

Inaceptables, pero no
deben ser castigados por
ley

43,9 8,1 6,4 - 41,5 17,0 12,7 16,5 16,4 13,8 16,4 28,1 19,8 24,1

Inaceptables y siempre
deben ser castigados por
ley

56,1 91,9 93,6 100,0 58,5 83,0 81,6 75,5 83,6 86,2 78,8 69,4 74,5 69,5

N.S. - - - - - - 5,7 5,9 - - 3,7 0,6 5,7 4,2
N.C. - - - - - - - 2,1 - - - 1,0 - 1,8
(N) (2) (10) (13) (2) (4) (15) (30) (46) (12) (76) (254) (130) (138) (254)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de noviembre de 2019

TOTAL PSOE PP VOX
Unidas

Podemo
s

En
Comú
Podem

En
Común-
Unidas

Podemo
s

C's Más País ERC JxCat CUP EAJ-
PNV EH Bildu Na+

Hacer comentarios y sugerencias de tipo sexual no deseados a una mujer
Aceptables en algunas
circunstancias

3,0 1,6 1,7 10,7 1,2 - - 4,9 - 1,8 4,5 - 4,3 - -

Inaceptables, pero no
deben ser castigados por
ley

48,8 49,1 55,5 48,6 44,4 60,1 40,0 60,2 57,7 47,8 67,5 - 45,4 19,4 51,0

Inaceptables y siempre
deben ser castigados por
ley

43,9 45,8 39,7 35,9 50,5 37,5 60,0 29,4 42,3 48,5 28,1 88,9 50,3 80,6 28,4

N.S. 3,1 2,8 1,6 2,9 2,8 2,4 - 2,1 - 1,8 - 11,1 - - 20,6
N.C. 1,2 0,7 1,5 1,9 1,2 - - 3,4 - - - - - - -
(N) (2.509) (552) (345) (96) (220) (40) (13) (122) (11) (48) (26) (8) (19) (14) (10)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de noviembre de 2019

CCa-NC
Més

Compro
mís

BNG PRC Teruel
Existe PACMA Otros

partidos
En

blanco Nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho
a voto

No
recuerda N.C.

Hacer comentarios y sugerencias de tipo sexual no deseados a una mujer
Aceptables en algunas
circunstancias

- 8,6 - - - - 5,5 8,2 - 12,1 5,1 1,5 1,2 3,2

Inaceptables, pero no
deben ser castigados por
ley

100,0 35,0 34,3 - 100,0 45,6 35,0 39,6 40,7 37,2 49,3 41,1 48,7 49,2

Inaceptables y siempre
deben ser castigados por
ley

- 56,4 51,8 100,0 - 54,4 55,8 41,6 59,3 50,8 41,5 52,7 37,7 43,7

N.S. - - 13,9 - - - 3,7 6,1 - - 2,6 1,6 11,1 3,6
N.C. - - - - - - - 4,6 - - 1,5 3,0 1,3 0,3
(N) (2) (10) (13) (2) (4) (15) (30) (46) (12) (76) (254) (130) (138) (254)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de noviembre de 2019

TOTAL PSOE PP VOX
Unidas

Podemo
s

En
Comú
Podem

En
Común-
Unidas

Podemo
s

C's Más País ERC JxCat CUP EAJ-
PNV EH Bildu Na+

Besar a una mujer contra su voluntad
Aceptables en algunas
circunstancias

1,1 0,8 0,9 1,9 0,8 - - - - - - - 3,9 - -

Inaceptables, pero no
deben ser castigados por
ley

28,2 28,6 35,3 30,1 13,9 12,1 20,1 33,7 16,6 19,1 28,5 - 27,9 6,4 15,8

Inaceptables y siempre
deben ser castigados por
ley

68,9 69,2 62,0 68,0 84,5 85,7 79,9 64,8 75,9 80,9 71,5 100,0 68,2 93,6 63,6

N.S. 1,3 0,7 1,2 - 0,4 2,1 - 0,8 7,5 - - - - - 20,6
N.C. 0,5 0,7 0,5 - 0,3 - - 0,7 - - - - - - -
(N) (2.509) (552) (345) (96) (220) (40) (13) (122) (11) (48) (26) (8) (19) (14) (10)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de noviembre de 2019

CCa-NC
Més

Compro
mís

BNG PRC Teruel
Existe PACMA Otros

partidos
En

blanco Nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho
a voto

No
recuerda N.C.

Besar a una mujer contra su voluntad
Aceptables en algunas
circunstancias

- - - - - - 2,7 1,9 - 3,4 1,5 2,5 0,6 1,7

Inaceptables, pero no
deben ser castigados por
ley

43,9 - 22,2 - - 26,5 15,4 40,8 40,8 11,7 29,8 31,0 32,4 34,7

Inaceptables y siempre
deben ser castigados por
ley

56,1 100,0 77,8 100,0 100,0 73,5 81,9 55,2 59,2 81,0 67,0 65,0 63,4 60,1

N.S. - - - - - - - - - 2,0 1,5 1,5 3,0 2,9
N.C. - - - - - - - 2,1 - 1,9 0,3 - 0,6 0,6
(N) (2) (10) (13) (2) (4) (15) (30) (46) (12) (76) (254) (130) (138) (254)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de noviembre de 2019

TOTAL PSOE PP VOX
Unidas

Podemo
s

En
Comú
Podem

En
Común-
Unidas

Podemo
s

C's Más País ERC JxCat CUP EAJ-
PNV EH Bildu Na+

Tocar a una mujer de forma no deseada
Aceptables en algunas
circunstancias

0,6 - 0,8 2,8 0,7 - - - - - - - 8,7 - -

Inaceptables, pero no
deben ser castigados por
ley

9,4 8,0 14,7 14,8 4,0 - - 8,6 7,5 3,9 7,5 - 21,7 - 8,2

Inaceptables y siempre
deben ser castigados por
ley

88,2 90,4 82,9 81,6 93,7 97,9 100,0 90,5 92,5 96,1 83,8 100,0 69,7 100,0 71,3

N.S. 1,2 0,8 1,0 - 0,8 2,1 - - - - 4,5 - - - 20,6
N.C. 0,6 0,8 0,6 0,8 0,7 - - 0,9 - - 4,2 - - - -
(N) (2.509) (552) (345) (96) (220) (40) (13) (122) (11) (48) (26) (8) (19) (14) (10)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de noviembre de 2019

CCa-NC
Més

Compro
mís

BNG PRC Teruel
Existe PACMA Otros

partidos
En

blanco Nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho
a voto

No
recuerda N.C.

Tocar a una mujer de forma no deseada
Aceptables en algunas
circunstancias

- - - - - - - 1,8 - 2,0 0,5 1,4 - -

Inaceptables, pero no
deben ser castigados por
ley

- - - - - 10,0 8,4 7,0 7,9 5,2 10,9 10,2 10,7 11,7

Inaceptables y siempre
deben ser castigados por
ley

56,1 100,0 100,0 100,0 100,0 90,0 91,6 89,3 92,1 92,8 86,7 88,5 87,0 84,0

N.S. 43,9 - - - - - - 1,9 - - 1,9 - 2,3 2,9
N.C. - - - - - - - - - - - - - 1,4
(N) (2) (10) (13) (2) (4) (15) (30) (46) (12) (76) (254) (130) (138) (254)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de noviembre de 2019

TOTAL PSOE PP VOX
Unidas

Podemo
s

En
Comú
Podem

En
Común-
Unidas

Podemo
s

C's Más País ERC JxCat CUP EAJ-
PNV EH Bildu Na+

Dar de manera deliberada alcohol o drogas a una mujer, sin que ella lo sepa, para poder mantener relaciones sexuales con ella
Aceptables en algunas
circunstancias

- - - - - - - - - - - - - - -

Inaceptables, pero no
deben ser castigados por
ley

1,1 1,0 1,3 1,9 0,4 - - - - - - - 4,7 - -

Inaceptables y siempre
deben ser castigados por
ley

98,3 98,7 98,2 98,1 99,2 100,0 100,0 99,2 100,0 100,0 100,0 100,0 95,3 100,0 79,4

N.S. 0,4 0,3 - - - - - - - - - - - - 20,6
N.C. 0,2 - 0,4 - 0,3 - - 0,8 - - - - - - -
(N) (2.509) (552) (345) (96) (220) (40) (13) (122) (11) (48) (26) (8) (19) (14) (10)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de noviembre de 2019

CCa-NC
Més

Compro
mís

BNG PRC Teruel
Existe PACMA Otros

partidos
En

blanco Nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho
a voto

No
recuerda N.C.

Dar de manera deliberada alcohol o drogas a una mujer, sin que ella lo sepa, para poder mantener relaciones sexuales con ella
Aceptables en algunas
circunstancias

- - - - - - - - - - - - - -

Inaceptables, pero no
deben ser castigados por
ley

- - - - - 5,3 2,9 1,7 - 1,4 1,2 1,4 1,7 1,6

Inaceptables y siempre
deben ser castigados por
ley

100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 94,7 93,4 98,3 100,0 98,6 98,5 97,9 95,0 98,0

N.S. - - - - - - 3,7 - - - 0,3 0,7 3,3 -
N.C. - - - - - - - - - - - - - 0,4
(N) (2) (10) (13) (2) (4) (15) (30) (46) (12) (76) (254) (130) (138) (254)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de noviembre de 2019

TOTAL PSOE PP VOX
Unidas

Podemo
s

En
Comú
Podem

En
Común-
Unidas

Podemo
s

C's Más País ERC JxCat CUP EAJ-
PNV EH Bildu Na+

Pagar a una mujer por mantener relaciones sexuales
Aceptables en algunas
circunstancias

28,1 25,6 27,2 53,6 18,7 27,5 - 30,3 7,5 37,9 29,7 11,3 24,9 7,6 -

Inaceptables, pero no
deben ser castigados por
ley

32,2 33,3 37,3 20,8 30,9 34,1 33,1 33,7 31,8 29,4 45,1 17,2 37,8 12,1 64,0

Inaceptables y siempre
deben ser castigados por
ley

32,0 34,1 28,9 19,2 46,2 38,4 66,9 28,2 53,0 26,2 17,2 60,4 22,8 80,3 15,5

N.S. 5,0 4,6 3,6 3,4 2,4 - - 4,9 7,7 2,6 4,5 11,1 - - 20,6
N.C. 2,7 2,4 2,9 3,0 1,8 - - 3,0 - 3,9 3,6 - 14,5 - -
(N) (2.509) (552) (345) (96) (220) (40) (13) (122) (11) (48) (26) (8) (19) (14) (10)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de noviembre de 2019

CCa-NC
Més

Compro
mís

BNG PRC Teruel
Existe PACMA Otros

partidos
En

blanco Nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho
a voto

No
recuerda N.C.

Pagar a una mujer por mantener relaciones sexuales
Aceptables en algunas
circunstancias

- 15,9 5,8 - 41,5 30,2 19,1 32,5 - 41,2 38,2 26,9 26,2 26,5

Inaceptables, pero no
deben ser castigados por
ley

- 40,7 13,5 - 58,5 27,1 15,8 35,6 67,4 26,4 26,3 40,6 37,9 26,9

Inaceptables y siempre
deben ser castigados por
ley

100,0 43,3 57,3 100,0 - 36,0 54,6 23,4 32,6 26,6 27,3 27,6 22,1 33,1

N.S. - - 16,9 - - - 6,6 2,1 - 3,5 5,6 4,3 11,5 9,4
N.C. - - 6,5 - - 6,6 3,9 6,3 - 2,3 2,6 0,6 2,3 4,1
(N) (2) (10) (13) (2) (4) (15) (30) (46) (12) (76) (254) (130) (138) (254)

Pregunta 7
Cada vez se oyen con más frecuencia noticias sobre agresiones y violencia sexual,  ¿cree Ud. que esto se debe a que en
los últimos tiempos han aumentado las agresiones sexuales o que se publican y salen a la luz más casos?

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones generales de noviembre de 2019

PSOE PP VOX
Unidas

Podemo
s

En
Comú
Podem

En
Común-
Unidas

Podemo
s

C's Más País ERC JxCat CUP EAJ-
PNV EH Bildu Na+

Han aumentado las
agresiones sexuales

26,7 27,5 33,0 33,8 22,6 9,9 26,6 21,5 34,3 27,9 22,4 45,4 27,6 38,8 -

Salen a la luz más casos 65,8 66,0 61,9 62,7 71,9 84,7 65,6 71,2 65,7 67,8 77,6 43,3 72,4 50,1 79,4
N.S. 4,3 4,0 3,5 1,7 3,3 5,4 7,8 5,0 - - - - - 11,1 20,6
N.C. 3,2 2,4 1,6 1,8 2,2 - - 2,3 - 4,3 - 11,3 - - -
(N) (2.509) (552) (345) (96) (220) (40) (13) (122) (11) (48) (26) (8) (19) (14) (10)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de noviembre de 2019

CCa-NC
Més

Compro
mís

BNG PRC Teruel
Existe PACMA Otros

partidos
En

blanco Nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho
a voto

No
recuerda N.C.

Han aumentado las
agresiones sexuales

- 16,5 6,4 - 58,5 29,6 23,0 27,1 27,6 10,5 25,8 31,2 28,4 25,7

Salen a la luz más casos 56,1 67,6 87,8 100,0 41,5 57,8 67,3 67,1 63,7 80,8 62,8 65,4 63,0 59,7
N.S. - 15,9 5,8 - - 5,4 3,2 - - 1,4 6,3 2,3 4,9 7,9
N.C. 43,9 - - - - 7,2 6,5 5,8 8,7 7,3 5,0 1,2 3,7 6,8
(N) (2) (10) (13) (2) (4) (15) (30) (46) (12) (76) (254) (130) (138) (254)
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Pregunta 8
¿Cuál cree Ud. que es el principal motivo por el que algunos hombres agreden sexualmente a las mujeres? (RESPUESTA
ESPONTÁNEA).

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones generales de noviembre de 2019

PSOE PP VOX
Unidas

Podemo
s

En
Comú
Podem

En
Común-
Unidas

Podemo
s

C's Más País ERC JxCat CUP EAJ-
PNV EH Bildu Na+

Buscan controlar a las
mujeres

4,1 5,5 2,5 0,8 6,4 6,7 - 3,7 - 7,9 - - - 6,4 -

No pueden controlar sus
impulsos sexuales

2,4 1,9 2,1 3,2 2,1 - - 3,7 9,2 - 4,3 - - - -

No aceptan un rechazo por
parte de una mujer

1,5 1,7 0,5 2,7 2,2 4,7 - 0,9 - - - - - - -

Tienen problemas mentales 12,2 13,1 13,7 19,5 7,1 8,9 6,3 10,2 - 15,2 11,0 - - - -
No identifican sus acciones
como una agresión sexual

0,5 0,2 - - 0,8 - - 0,7 - - - 11,3 8,7 - -

Disfrutan sometiendo
sexualmente a las mujeres

1,2 1,3 1,2 1,3 2,1 - - 0,8 - - - - - 5,4 -

Por el consumo de alcohol
y/o drogas

3,2 3,6 2,9 1,9 0,9 - 7,4 4,7 - - - - - - -

Porque sufrieron abusos
sexuales en la infancia

0,2 0,4 - 0,9 - - - - - - - - - - -

Repiten comportamientos
que ven en programas de
TV, videojuegos, películas,
YouTube u otras redes
sociales, etc.

3,0 2,8 4,2 4,8 3,0 - 7,1 1,7 7,5 5,0 - - - - -

Tienen un bajo nivel
educativo

8,3 7,9 9,3 4,5 8,5 18,9 12,3 9,1 15,1 9,6 12,7 - 20,6 12,7 20,6

Porque las consideran de
su propiedad

3,1 4,7 1,7 1,9 5,4 6,5 5,9 2,7 - 2,9 9,4 - 13,4 - -

Porque vivimos en una
sociedad patriarcal

6,5 6,5 4,9 5,5 13,1 10,9 12,3 2,5 9,1 17,9 5,0 60,3 10,2 13,1 -

Por sentimiento de
superioridad, de poder y
derechos

8,3 6,4 7,5 8,8 7,7 7,4 13,9 8,4 24,1 8,8 3,5 17,2 17,6 11,0 13,4

Porque se sienten impunes,
no está suficientemente
castigado

2,6 2,2 2,6 8,4 0,8 - - 0,8 - - 8,6 - - - -

Por sentimiento de
inferioridad, inseguridad,
falta de autoestima y
complejos

6,5 7,2 8,3 3,8 4,1 4,8 - 10,5 9,1 5,9 23,1 - 4,2 - 29,4

Por falta de educación,
carencia de principios y
valores

10,6 11,4 10,2 2,0 15,0 13,8 13,9 16,2 - 12,3 7,3 11,2 13,1 22,1 8,2

Por falta de educación
afectivo-sexual en la
escuela y en la familia

1,7 2,1 1,9 0,9 3,1 - 7,8 - - - 3,7 - 3,9 - -

Por el machismo, misoginia
y rechazo a la igualdad de
género

5,8 6,7 3,9 2,7 9,9 7,4 13,1 0,6 18,4 2,0 7,8 - 4,2 23,8 -

Por celos 1,8 2,5 1,9 1,8 1,3 - - 1,6 7,5 2,4 - - - - -
Por motivos multiculturales
y religiosos

0,9 0,2 1,9 4,0 1,2 - - 1,6 - - - - - - 7,8

Por su naturaleza violenta y
agresiva

3,1 1,8 3,8 5,5 1,3 5,4 - 3,5 - 2,0 - - - - -

Porque se sienten
provocados por las mujeres

0,9 0,9 0,6 0,8 0,4 - - - - - - - - - -

Excesivo libertinaje 0,2 0,5 - - - - - - - - - - - - -
Por conductas aprendidas
en su entorno durante la
infancia

0,5 0,1 0,5 0,9 - - - 3,1 - - - - - - -

Insatisfacción en relaciones
y de convivencia con la
pareja: comunicación,
económico, etc.

0,8 0,6 1,2 2,0 - - - 2,0 - - - - - - -

No hay motivos 0,3 0,4 0,7 - - - - - - - - - - - -
Otra respuesta 2,3 1,9 1,2 2,4 2,0 4,7 - 3,5 - - - - - - -
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TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones generales de noviembre de 2019

PSOE PP VOX
Unidas

Podemo
s

En
Comú
Podem

En
Común-
Unidas

Podemo
s

C's Más País ERC JxCat CUP EAJ-
PNV EH Bildu Na+

N.S. 7,2 5,4 10,0 8,1 1,6 - - 7,7 - 5,9 - - 4,1 5,5 20,6
N.C. 0,3 - 0,8 1,0 - - - - - 2,2 3,6 - - - -
(N) (2.509) (552) (345) (96) (220) (40) (13) (122) (11) (48) (26) (8) (19) (14) (10)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de noviembre de 2019

CCa-NC
Més

Compro
mís

BNG PRC Teruel
Existe PACMA Otros

partidos
En

blanco Nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho
a voto

No
recuerda N.C.

Buscan controlar a las
mujeres

- 8,1 5,8 - - 5,1 - 3,1 - 2,0 2,5 2,5 7,9 4,2

No pueden controlar sus
impulsos sexuales

- 8,1 - - - - 5,4 - - 2,6 3,2 4,5 3,3 2,1

No aceptan un rechazo por
parte de una mujer

- - - - - 6,1 - 1,8 - 2,0 1,6 2,3 1,6 1,0

Tienen problemas mentales - - 6,5 - - 28,6 11,8 7,8 22,1 12,4 13,9 16,7 14,1 9,8
No identifican sus acciones
como una agresión sexual

- - - - - 7,4 - - - 2,3 1,2 - 0,6 0,4

Disfrutan sometiendo
sexualmente a las mujeres

- - - - - - - - - - 2,2 0,6 - 1,6

Por el consumo de alcohol
y/o drogas

- - - - - - 8,7 9,3 - 5,1 4,2 4,6 4,7 2,3

Porque sufrieron abusos
sexuales en la infancia

- - - - - - - - - 1,8 0,4 - - -

Repiten comportamientos
que ven en programas de
TV, videojuegos, películas,
YouTube u otras redes
sociales, etc.

- 7,9 - - - - 5,7 6,0 8,8 4,0 1,9 3,0 4,7 1,4

Tienen un bajo nivel
educativo

- 8,6 7,7 - - 5,9 7,8 6,4 29,7 5,5 7,0 4,7 6,4 9,7

Porque las consideran de
su propiedad

- 7,9 6,4 - 41,5 - - 3,5 - 1,8 0,8 0,6 2,2 2,6

Porque vivimos en una
sociedad patriarcal

- 11,0 - - - - 10,1 5,2 - 1,5 6,7 5,4 2,3 5,4

Por sentimiento de
superioridad, de poder y
derechos

- 24,5 19,0 100,0 - 6,3 16,8 6,4 7,1 18,3 9,7 6,1 7,3 6,8

Porque se sienten impunes,
no está suficientemente
castigado

- - - - - 18,8 2,5 4,9 - 2,3 3,7 2,0 3,3 2,9

Por sentimiento de
inferioridad, inseguridad,
falta de autoestima y
complejos

- - - - - 5,2 9,1 6,1 - 6,1 5,4 6,3 5,7 5,3

Por falta de educación,
carencia de principios y
valores

56,1 8,6 19,9 - - 5,2 11,8 12,3 15,8 3,8 8,5 11,8 6,9 9,8

Por falta de educación
afectivo-sexual en la
escuela y en la familia

- - - - - - - - - 3,8 1,0 2,1 2,1 0,9

Por el machismo, misoginia
y rechazo a la igualdad de
género

- 15,5 21,9 - - 6,6 3,1 7,1 7,9 3,9 4,3 7,0 3,7 6,7

Por celos - - - - - - - 1,9 - 2,5 1,4 1,3 1,5 2,7
Por motivos multiculturales
y religiosos

- - - - - - - - - - 1,4 - - 1,1

Por su naturaleza violenta y
agresiva

- - 6,4 - - - - 6,0 - 3,6 3,1 3,0 7,0 4,5

Porque se sienten
provocados por las mujeres

- - - - 58,5 - - - - - 0,9 2,8 - 2,0

Excesivo libertinaje - - - - - - - - - - - - - 0,5
Por conductas aprendidas
en su entorno durante la
infancia

- - - - - - - 1,7 - 3,8 0,3 1,2 - 0,3
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de noviembre de 2019

CCa-NC
Més

Compro
mís

BNG PRC Teruel
Existe PACMA Otros

partidos
En

blanco Nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho
a voto

No
recuerda N.C.

Insatisfacción en relaciones
y de convivencia con la
pareja: comunicación,
económico, etc.

- - - - - - - 1,5 - - 0,3 1,6 0,5 1,9

No hay motivos - - - - - - - 2,5 - - - - 0,9 -
Otra respuesta 43,9 - - - - - - 6,5 8,7 2,3 4,2 3,8 1,5 2,0
N.S. - - 6,3 - - 4,8 7,2 - - 8,6 9,5 6,3 11,9 12,1
N.C. - - - - - - - - - - 0,4 - - -
(N) (2) (10) (13) (2) (4) (15) (30) (46) (12) (76) (254) (130) (138) (254)
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Pregunta 8a
¿Y en segundo lugar? (RESPUESTA ESPONTÁNEA).

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones generales de noviembre de 2019

PSOE PP VOX
Unidas

Podemo
s

En
Comú
Podem

En
Común-
Unidas

Podemo
s

C's Más País ERC JxCat CUP EAJ-
PNV EH Bildu Na+

Buscan controlar a las
mujeres

3,4 4,2 1,6 3,8 3,9 7,5 - 3,1 15,0 2,4 8,7 - - 5,4 -

No pueden controlar sus
impulsos sexuales

2,1 1,6 3,3 2,5 0,3 7,1 - 3,1 - 1,8 - 17,2 6,2 - -

No aceptan un rechazo por
parte de una mujer

1,4 2,2 0,4 0,8 1,7 - 7,1 1,4 - - - 11,1 4,2 - -

Tienen problemas mentales 7,3 6,6 5,2 10,4 6,7 4,6 5,9 10,4 - - 5,0 17,2 - - 13,4
No identifican sus acciones
como una agresión sexual

0,7 0,7 0,9 0,8 1,4 - - 0,7 16,7 - 3,5 - - - -

Disfrutan sometiendo
sexualmente a las mujeres

1,6 2,3 1,8 0,8 2,9 - 6,2 2,1 - - 6,0 - 5,1 - -

Por el consumo de alcohol
y/o drogas

4,3 4,0 3,8 3,1 3,4 5,2 6,2 5,6 16,8 1,9 4,0 - 12,7 16,5 -

Porque sufrieron abusos
sexuales en la infancia

0,4 0,5 0,3 0,9 0,4 - - - - - - - - - -

Repiten comportamientos
que ven en programas de
TV, videojuegos, películas,
YouTube u otras redes
sociales, etc.

3,5 3,8 4,1 3,3 5,6 7,4 - 1,7 - 3,9 3,7 - 4,2 11,1 -

Tienen un bajo nivel
educativo

3,8 3,7 5,6 1,9 3,2 8,7 - 3,2 - - 13,5 - - - 21,8

Porque las consideran de
su propiedad

3,1 4,6 3,0 1,1 3,7 5,3 - 2,2 - 2,3 4,3 - 4,2 - 7,8

Porque vivimos en una
sociedad patriarcal

4,4 5,4 3,8 2,8 5,5 4,5 21,8 3,8 - 10,5 3,7 11,3 - 11,2 -

Por sentimiento de
superioridad, de poder y
derechos

6,2 6,8 4,9 2,8 11,0 7,1 7,6 2,6 17,0 3,8 - - - 19,2 -

Porque se sienten impunes,
no está suficientemente
castigado

2,9 2,0 2,2 6,2 2,4 7,5 - 4,4 16,3 2,3 - - 4,1 5,4 -

Por sentimiento de
inferioridad, inseguridad,
falta de autoestima y
complejos

4,1 3,6 3,7 2,7 6,1 - 6,2 5,5 - 8,2 - - 6,3 - -

Por falta de educación,
carencia de principios y
valores

7,2 7,9 7,2 5,1 8,8 5,5 - 4,6 - 9,6 - 17,1 19,2 12,8 20,6

Por falta de educación
afectivo-sexual en la
escuela y en la familia

0,6 0,9 - - 0,5 - - - - 1,9 3,7 - - - -

Por el machismo, misoginia
y rechazo a la igualdad de
género

3,4 5,0 3,2 2,2 4,4 6,9 6,1 3,6 - 3,9 6,9 26,1 4,2 - -

Por celos 0,5 0,3 1,5 - 0,4 - 7,4 0,6 - - - - - - -
Por motivos multiculturales
y religiosos

0,8 0,4 1,1 0,8 - - - 1,5 - - 4,2 - - - 8,2

Por su naturaleza violenta y
agresiva

3,5 3,2 2,9 2,1 4,5 6,9 - 6,1 10,5 1,9 - - 3,8 - -

Porque se sienten
provocados por las mujeres

0,7 0,3 0,5 - - - - 0,8 - - - - - - -

Excesivo libertinaje 0,5 0,5 1,1 0,9 - - - 0,7 - - - - - - -
Por conductas aprendidas
en su entorno durante la
infancia

1,5 2,0 1,5 2,5 3,0 - - 0,8 - 2,0 5,0 - - 5,6 -

Insatisfacción en relaciones
y de convivencia con la
pareja: comunicación,
económico, etc.

1,3 1,7 1,2 2,0 1,3 - 6,2 - - 1,8 - - 4,7 - -

No hay motivos 0,2 0,2 0,6 - - - - - - - - - - - -
Otra respuesta 1,6 1,0 3,0 3,7 0,8 - - 2,3 - - - - 9,0 - -
N.S. 12,0 10,5 11,9 14,7 11,6 6,6 19,6 11,0 7,7 24,1 8,1 - 7,9 7,3 7,6
N.C. 16,9 14,2 19,9 22,1 6,5 9,1 - 18,4 - 17,6 19,7 - 4,1 5,5 20,6
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TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones generales de noviembre de 2019

PSOE PP VOX
Unidas

Podemo
s

En
Comú
Podem

En
Común-
Unidas

Podemo
s

C's Más País ERC JxCat CUP EAJ-
PNV EH Bildu Na+

(N) (2.509) (552) (345) (96) (220) (40) (13) (122) (11) (48) (26) (8) (19) (14) (10)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de noviembre de 2019

CCa-NC
Més

Compro
mís

BNG PRC Teruel
Existe PACMA Otros

partidos
En

blanco Nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho
a voto

No
recuerda N.C.

Buscan controlar a las
mujeres

- 16,7 - - - - - 3,4 18,2 2,5 3,4 3,0 3,7 2,9

No pueden controlar sus
impulsos sexuales

- 8,6 - - - - - 1,7 - 3,8 2,1 2,9 1,3 1,8

No aceptan un rechazo por
parte de una mujer

- - - - - - - 1,8 - - 1,9 1,4 2,1 1,2

Tienen problemas mentales - - 9,3 - - 5,2 12,8 12,6 21,2 12,7 8,8 7,2 10,3 6,0
No identifican sus acciones
como una agresión sexual

- - - - - - - - - - 0,3 - 1,2 0,4

Disfrutan sometiendo
sexualmente a las mujeres

- - - - - - - - - 7,1 0,5 0,7 0,8 0,4

Por el consumo de alcohol
y/o drogas

- - - - - - - 9,1 - 3,4 2,8 9,3 6,9 3,7

Porque sufrieron abusos
sexuales en la infancia

- - - - - - 2,5 - - - 0,4 0,6 - 1,2

Repiten comportamientos
que ven en programas de
TV, videojuegos, películas,
YouTube u otras redes
sociales, etc.

- - - - 58,5 - - 3,4 - 1,6 2,3 2,7 3,5 2,9

Tienen un bajo nivel
educativo

- - - - - 5,4 8,7 5,7 14,4 3,8 4,8 1,6 2,0 2,5

Porque las consideran de
su propiedad

- - 6,9 - - 7,4 3,2 4,3 - 6,7 2,1 0,6 1,5 1,9

Porque vivimos en una
sociedad patriarcal

- 15,6 12,9 - - 12,0 - - - - 4,1 2,1 4,2 4,7

Por sentimiento de
superioridad, de poder y
derechos

- 15,5 - - 41,5 10,5 7,0 8,0 7,9 - 6,1 6,7 6,3 6,6

Porque se sienten impunes,
no está suficientemente
castigado

- - 6,5 - - - 5,0 2,5 - 4,1 2,8 4,0 2,3 3,0

Por sentimiento de
inferioridad, inseguridad,
falta de autoestima y
complejos

- 8,6 12,2 - - - 15,3 - 8,8 2,0 3,6 6,9 2,9 3,9

Por falta de educación,
carencia de principios y
valores

43,9 - 6,5 - - 5,3 8,6 7,8 - 10,8 8,0 7,2 5,1 4,9

Por falta de educación
afectivo-sexual en la
escuela y en la familia

- 7,9 7,7 - - 12,4 - - - 2,0 0,3 - 0,6 -

Por el machismo, misoginia
y rechazo a la igualdad de
género

- - - - - - 8,1 - - 2,0 2,4 2,2 2,6 1,7

Por celos - - - - - 5,1 - 1,5 - - 0,3 - 0,6 -
Por motivos multiculturales
y religiosos

- - - - - - - 2,2 - - 1,3 - 2,1 0,8

Por su naturaleza violenta y
agresiva

- - 11,5 - - - 5,7 8,6 - - 3,8 1,9 3,7 4,2

Porque se sienten
provocados por las mujeres

- - - - - - - - - 1,4 0,7 4,0 0,8 1,9

Excesivo libertinaje - - - - - - - - - - 0,3 1,2 0,7 0,4
Por conductas aprendidas
en su entorno durante la
infancia

- - - - - 6,1 3,3 - - - 1,4 0,6 1,0 0,3

Insatisfacción en relaciones
y de convivencia con la
pareja: comunicación,
económico, etc.

- - - - - - - - - 1,8 0,8 0,6 0,7 2,9

No hay motivos - - - - - - - - - - 0,4 - - 0,3
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de noviembre de 2019

CCa-NC
Més

Compro
mís

BNG PRC Teruel
Existe PACMA Otros

partidos
En

blanco Nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho
a voto

No
recuerda N.C.

Otra respuesta - - - - - - 3,6 - - 1,9 2,0 1,3 1,9 1,2
N.S. - 8,1 6,3 - - - 5,7 16,7 29,5 15,1 13,9 11,6 12,0 12,8
N.C. 56,1 19,1 20,1 100,0 - 30,7 10,6 10,7 - 17,2 18,4 19,8 19,3 25,6
(N) (2) (10) (13) (2) (4) (15) (30) (46) (12) (76) (254) (130) (138) (254)

Pregunta 9
Desde su punto de vista, en qué lugar se producen con mayor frecuencia las agresiones sexuales contra las mujeres?

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones generales de noviembre de 2019

PSOE PP VOX
Unidas

Podemo
s

En
Comú
Podem

En
Común-
Unidas

Podemo
s

C's Más País ERC JxCat CUP EAJ-
PNV EH Bildu Na+

El hogar 41,1 41,3 43,7 32,2 54,1 46,3 66,4 37,6 42,4 56,5 41,6 71,7 69,8 76,3 17,5
El trabajo 2,6 3,2 2,6 2,0 3,0 2,4 - - - 3,8 3,6 - - 12,8 -
Las escuelas y/o
universidades

1,0 0,6 0,5 2,0 2,4 - - 0,7 - 1,9 - - - - -

Los espacios públicos
(calle, parques,...)

6,3 6,3 6,1 10,8 3,6 4,5 - 5,6 18,3 - 7,7 11,1 - 5,4 -

El transporte público 0,6 0,6 - 2,0 1,5 - - - - - - - - - -
En lugares de ocio
nocturno, fiestas y
festivales

40,9 42,8 40,3 43,2 30,8 44,5 33,6 49,1 39,4 33,5 39,3 17,2 30,2 - 48,4

En cualquier lugar 2,8 2,9 1,2 2,7 2,5 2,3 - 0,9 - 2,0 4,3 - - - 13,4
En otro lugar 0,2 0,2 0,7 - 0,5 - - - - - - - - - -
N.S. 4,1 1,9 4,4 2,8 1,6 - - 6,2 - 2,3 3,6 - - 5,4 20,6
N.C. 0,3 0,3 0,5 2,3 - - - - - - - - - - -
(N) (2.509) (552) (345) (96) (220) (40) (13) (122) (11) (48) (26) (8) (19) (14) (10)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de noviembre de 2019

CCa-NC
Més

Compro
mís

BNG PRC Teruel
Existe PACMA Otros

partidos
En

blanco Nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho
a voto

No
recuerda N.C.

El hogar - 66,9 44,7 100,0 - 41,1 50,4 34,0 56,0 19,3 36,2 41,7 37,3 33,9
El trabajo - 7,9 - - - - - - 7,9 2,3 4,8 1,2 4,0 1,0
Las escuelas y/o
universidades

- - - - - - - - - - 1,5 0,9 - 2,3

Los espacios públicos
(calle, parques,...)

- - 6,5 - 41,5 6,3 11,8 7,5 - 8,4 7,9 4,8 8,4 5,8

El transporte público - - 6,4 - - - - - - - 1,1 1,1 - 0,7
En lugares de ocio
nocturno, fiestas y
festivales

100,0 25,3 19,9 - 58,5 52,5 32,2 48,4 27,4 68,0 40,8 44,0 37,0 40,3

En cualquier lugar - - 13,2 - - - 2,9 2,3 8,7 - 1,9 4,1 5,0 5,4
En otro lugar - - - - - - - - - - - 0,8 - -
N.S. - - 9,3 - - - 2,7 7,8 - 2,0 5,8 1,3 8,3 9,6
N.C. - - - - - - - - - - - - - 1,1
(N) (2) (10) (13) (2) (4) (15) (30) (46) (12) (76) (254) (130) (138) (254)
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Pregunta 9a
¿Y, en segundo lugar?

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones generales de noviembre de 2019

PSOE PP VOX
Unidas

Podemo
s

En
Comú
Podem

En
Común-
Unidas

Podemo
s

C's Más País ERC JxCat CUP EAJ-
PNV EH Bildu Na+

El hogar 17,0 17,9 15,0 9,4 17,0 14,3 7,4 17,5 17,0 21,9 14,4 17,2 17,4 5,4 16,0
El trabajo 12,7 14,3 13,6 13,2 16,0 16,7 39,7 12,2 9,1 13,4 5,0 - 8,7 13,1 17,5
Las escuelas y/o
universidades

4,4 3,3 3,6 4,4 3,4 4,5 14,1 1,6 - 8,8 4,5 - - - -

Los espacios públicos
(calle, parques,...)

18,5 17,5 20,1 20,7 12,6 23,5 18,7 20,3 29,9 13,3 27,6 17,1 19,3 10,5 11,9

El transporte público 2,9 4,7 1,4 1,6 1,9 - - 1,4 - 1,9 8,0 - 6,3 7,6 -
En lugares de ocio
nocturno, fiestas y
festivales

31,1 31,7 33,7 28,9 40,6 34,1 20,2 33,4 44,0 29,8 32,6 65,7 48,3 52,5 -

En cualquier lugar 0,4 0,3 0,5 - 0,7 2,3 - - - - - - - - -
En otro lugar 0,8 0,3 - - 1,5 - - 2,4 - 2,6 - - - - -
N.S. 4,1 3,5 4,4 6,2 2,7 2,3 - 3,5 - 4,1 - - - 5,4 20,6
N.C. 8,0 6,6 7,7 15,7 3,6 2,3 - 7,8 - 4,3 7,8 - - 5,4 34,0
(N) (2.509) (552) (345) (96) (220) (40) (13) (122) (11) (48) (26) (8) (19) (14) (10)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de noviembre de 2019

CCa-NC
Més

Compro
mís

BNG PRC Teruel
Existe PACMA Otros

partidos
En

blanco Nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho
a voto

No
recuerda N.C.

El hogar 56,1 16,5 20,6 - - 17,1 14,5 21,3 18,6 25,8 18,5 18,7 16,6 16,2
El trabajo - 16,0 6,1 - - 7,4 12,7 8,7 - 3,8 11,5 10,1 12,0 12,5
Las escuelas y/o
universidades

- - 5,8 - - 22,2 2,8 8,6 18,2 17,2 3,0 7,0 4,9 3,8

Los espacios públicos
(calle, parques,...)

43,9 16,6 5,8 - 58,5 13,0 26,1 22,7 - 26,5 16,9 22,8 17,2 19,1

El transporte público - - - - - 6,5 - 2,1 8,8 7,8 1,7 5,6 2,4 2,4
En lugares de ocio
nocturno, fiestas y
festivales

- 42,8 45,4 100,0 41,5 33,9 35,2 22,6 45,7 13,8 32,3 25,6 28,5 21,9

En cualquier lugar - - - - - - - - - - 1,1 - 0,6 0,7
En otro lugar - - - - - - - 1,6 - - 1,5 1,3 - 1,6
N.S. - 8,1 - - - - 3,1 4,6 8,7 1,5 4,7 2,4 6,5 6,1
N.C. - - 16,2 - - - 5,6 7,8 - 3,7 8,8 6,6 11,4 15,7
(N) (2) (10) (13) (2) (4) (15) (30) (46) (12) (76) (254) (130) (138) (254)

Pregunta 10
A continuación voy a leerle una serie de situaciones que pueden suceder en el ámbito laboral, en el espacio de trabajo, en
una empresa, oficina, fábrica, comercio, etc. Para cada una de ellas ¿puede decirme si Ud. considera que puede ser
calificada como acoso sexual?

Recuerdo de voto en las elecciones generales de noviembre de 2019

TOTAL PSOE PP VOX
Unidas

Podemo
s

En
Comú
Podem

En
Común-
Unidas

Podemo
s

C's Más País ERC JxCat CUP EAJ-
PNV EH Bildu Na+

Chistes o bromas insultantes sobre la mujer en general
Sí 49,0 53,7 39,9 26,0 57,6 41,2 79,7 36,6 75,8 61,7 47,3 82,9 64,1 62,8 35,2
No 46,7 41,3 55,5 67,9 40,0 56,7 20,3 60,7 24,2 38,3 48,7 17,1 35,9 31,5 64,8
N.S. 3,3 4,0 4,1 4,5 1,2 2,1 - 2,0 - - 4,0 - - 5,7 -
N.C. 1,0 1,0 0,5 1,7 1,2 - - 0,7 - - - - - - -
(N) (2.509) (552) (345) (96) (220) (40) (13) (122) (11) (48) (26) (8) (19) (14) (10)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de noviembre de 2019

CCa-NC
Més

Compro
mís

BNG PRC Teruel
Existe PACMA Otros

partidos
En

blanco Nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho
a voto

No
recuerda N.C.

Chistes o bromas insultantes sobre la mujer en general
Sí 56,1 50,8 51,8 100,0 58,5 53,9 48,6 36,9 67,0 51,7 50,6 57,6 43,3 49,1
No 43,9 49,2 41,9 - 41,5 40,3 48,3 55,0 24,3 48,3 45,7 38,7 52,8 43,3
N.S. - - 6,3 - - 5,8 - 4,1 8,7 - 2,3 3,2 3,9 5,4
N.C. - - - - - - 3,2 3,9 - - 1,4 0,6 - 2,1
(N) (2) (10) (13) (2) (4) (15) (30) (46) (12) (76) (254) (130) (138) (254)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de noviembre de 2019

TOTAL PSOE PP VOX
Unidas

Podemo
s

En
Comú
Podem

En
Común-
Unidas

Podemo
s

C's Más País ERC JxCat CUP EAJ-
PNV EH Bildu Na+

Chistes o bromas insultantes sobre una trabajadora
Sí 73,6 80,3 68,9 50,5 80,3 65,3 100,0 68,9 83,3 84,1 67,1 65,7 82,3 100,0 63,6
No 22,1 16,6 26,9 42,2 17,4 34,7 - 29,8 16,7 14,1 24,3 34,3 17,7 - 36,4
N.S. 3,1 2,0 3,2 4,5 1,9 - - 1,3 - - 4,0 - - - -
N.C. 1,2 1,1 0,9 2,7 0,4 - - - - 1,8 4,5 - - - -
(N) (2.509) (552) (345) (96) (220) (40) (13) (122) (11) (48) (26) (8) (19) (14) (10)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de noviembre de 2019

CCa-NC
Més

Compro
mís

BNG PRC Teruel
Existe PACMA Otros

partidos
En

blanco Nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho
a voto

No
recuerda N.C.

Chistes o bromas insultantes sobre una trabajadora
Sí 56,1 75,3 78,1 100,0 100,0 90,0 77,8 61,8 92,4 65,7 70,3 73,7 73,1 72,2
No 43,9 24,7 6,3 - - 10,0 18,3 30,5 7,6 34,3 23,7 19,7 17,0 21,9
N.S. - - 15,6 - - - 3,9 4,1 - - 3,5 4,9 9,9 4,0
N.C. - - - - - - - 3,6 - - 2,5 1,7 - 1,9
(N) (2) (10) (13) (2) (4) (15) (30) (46) (12) (76) (254) (130) (138) (254)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de noviembre de 2019

TOTAL PSOE PP VOX
Unidas

Podemo
s

En
Comú
Podem

En
Común-
Unidas

Podemo
s

C's Más País ERC JxCat CUP EAJ-
PNV EH Bildu Na+

Comentarios sexuales sobre una trabajadora (sobre su cuerpo, su forma de vestir o su sexualidad)
Sí 83,8 88,0 79,1 60,9 91,7 86,7 100,0 79,4 83,3 90,3 100,0 100,0 84,7 100,0 91,8
No 12,4 9,5 15,8 33,8 7,9 11,2 - 16,0 7,5 5,8 - - 9,0 - 8,2
N.S. 2,8 2,1 3,6 3,6 - 2,1 - 2,6 9,2 4,0 - - 6,2 - -
N.C. 1,0 0,4 1,5 1,7 0,4 - - 2,0 - - - - - - -
(N) (2.509) (552) (345) (96) (220) (40) (13) (122) (11) (48) (26) (8) (19) (14) (10)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de noviembre de 2019

CCa-NC
Més

Compro
mís

BNG PRC Teruel
Existe PACMA Otros

partidos
En

blanco Nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho
a voto

No
recuerda N.C.

Comentarios sexuales sobre una trabajadora (sobre su cuerpo, su forma de vestir o su sexualidad)
Sí 56,1 83,9 93,7 100,0 100,0 84,3 94,1 68,1 91,3 91,3 81,4 89,7 79,4 79,6
No - 16,1 - - - 15,7 2,7 27,0 - 8,7 13,6 5,8 14,0 15,2
N.S. - - 6,3 - - - 3,2 4,8 8,7 - 3,7 3,5 6,6 2,8
N.C. 43,9 - - - - - - - - - 1,2 1,0 - 2,5
(N) (2) (10) (13) (2) (4) (15) (30) (46) (12) (76) (254) (130) (138) (254)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de noviembre de 2019

TOTAL PSOE PP VOX
Unidas

Podemo
s

En
Comú
Podem

En
Común-
Unidas

Podemo
s

C's Más País ERC JxCat CUP EAJ-
PNV EH Bildu Na+

Piropos ofensivos
Sí 80,3 85,5 71,4 65,7 89,9 78,8 100,0 78,5 100,0 88,8 96,0 100,0 80,8 100,0 71,3
No 15,3 11,0 23,7 29,8 9,0 19,0 - 18,2 - 11,2 - - 19,2 - 28,7
N.S. 3,4 3,0 4,0 3,6 0,8 2,1 - 1,9 - - 4,0 - - - -
N.C. 0,9 0,5 0,8 0,9 0,4 - - 1,3 - - - - - - -
(N) (2.509) (552) (345) (96) (220) (40) (13) (122) (11) (48) (26) (8) (19) (14) (10)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de noviembre de 2019

CCa-NC
Més

Compro
mís

BNG PRC Teruel
Existe PACMA Otros

partidos
En

blanco Nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho
a voto

No
recuerda N.C.

Piropos ofensivos
Sí 56,1 100,0 93,7 100,0 100,0 84,1 80,5 66,0 91,3 88,3 78,9 85,6 71,8 74,3
No 43,9 - - - - 15,9 14,2 25,9 - 10,3 17,0 9,1 18,4 17,6
N.S. - - 6,3 - - - 5,4 4,2 8,7 1,4 2,5 4,0 9,8 5,3
N.C. - - - - - - - 3,9 - - 1,6 1,4 - 2,7
(N) (2) (10) (13) (2) (4) (15) (30) (46) (12) (76) (254) (130) (138) (254)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de noviembre de 2019

TOTAL PSOE PP VOX
Unidas

Podemo
s

En
Comú
Podem

En
Común-
Unidas

Podemo
s

C's Más País ERC JxCat CUP EAJ-
PNV EH Bildu Na+

Insinuaciones o indirectas sexuales
Sí 78,8 83,3 71,3 62,3 86,1 76,1 100,0 65,6 84,6 90,5 92,6 100,0 79,0 92,7 100,0
No 16,1 13,1 22,2 28,2 12,0 16,3 - 27,9 15,4 9,5 4,0 - 21,0 7,3 -
N.S. 4,2 3,1 5,8 8,5 1,2 7,6 - 4,8 - - - - - - -
N.C. 0,8 0,5 0,8 1,0 0,7 - - 1,7 - - 3,4 - - - -
(N) (2.509) (552) (345) (96) (220) (40) (13) (122) (11) (48) (26) (8) (19) (14) (10)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de noviembre de 2019

CCa-NC
Més

Compro
mís

BNG PRC Teruel
Existe PACMA Otros

partidos
En

blanco Nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho
a voto

No
recuerda N.C.

Insinuaciones o indirectas sexuales
Sí 56,1 83,9 100,0 100,0 100,0 73,7 74,7 69,9 79,8 78,1 78,7 84,5 81,7 75,4
No 43,9 16,1 - - - 26,3 25,3 25,5 11,5 18,4 16,4 12,7 8,8 14,8
N.S. - - - - - - - 4,6 - 1,5 3,2 2,8 9,6 8,3
N.C. - - - - - - - - 8,7 2,1 1,7 - - 1,4
(N) (2) (10) (13) (2) (4) (15) (30) (46) (12) (76) (254) (130) (138) (254)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de noviembre de 2019

TOTAL PSOE PP VOX
Unidas

Podemo
s

En
Comú
Podem

En
Común-
Unidas

Podemo
s

C's Más País ERC JxCat CUP EAJ-
PNV EH Bildu Na+

Preguntas sobre cuestiones privadas de su vida sexual
Sí 72,1 74,4 65,1 59,4 81,6 74,9 100,0 66,3 84,6 83,4 87,8 85,1 68,2 79,5 66,5
No 22,1 20,4 29,3 31,8 16,0 18,4 - 27,4 - 16,6 4,2 14,9 31,8 7,3 33,5
N.S. 4,6 4,8 4,2 6,2 2,0 6,7 - 4,1 15,4 - 8,0 - - 13,2 -
N.C. 1,2 0,4 1,3 2,7 0,3 - - 2,2 - - - - - - -
(N) (2.509) (552) (345) (96) (220) (40) (13) (122) (11) (48) (26) (8) (19) (14) (10)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de noviembre de 2019

CCa-NC
Més

Compro
mís

BNG PRC Teruel
Existe PACMA Otros

partidos
En

blanco Nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho
a voto

No
recuerda N.C.

Preguntas sobre cuestiones privadas de su vida sexual
Sí 56,1 74,8 73,9 100,0 100,0 73,7 67,6 70,3 85,2 76,7 66,8 76,5 72,6 70,4
No - 16,6 19,8 - - 20,6 29,9 17,5 6,1 23,3 25,0 21,8 18,7 20,5
N.S. 43,9 8,6 6,3 - - 5,7 2,6 10,1 8,7 - 4,5 1,7 6,6 7,3
N.C. - - - - - - - 2,1 - - 3,7 - 2,2 1,8
(N) (2) (10) (13) (2) (4) (15) (30) (46) (12) (76) (254) (130) (138) (254)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de noviembre de 2019

TOTAL PSOE PP VOX
Unidas

Podemo
s

En
Comú
Podem

En
Común-
Unidas

Podemo
s

C's Más País ERC JxCat CUP EAJ-
PNV EH Bildu Na+

Gestos y miradas obscenas
Sí 78,4 82,0 69,4 64,7 86,6 76,6 100,0 74,3 85,0 94,1 96,0 100,0 78,7 100,0 91,8
No 17,7 14,6 25,2 31,8 11,4 19,0 - 21,3 7,5 5,9 - - 21,3 - 8,2
N.S. 3,1 3,1 4,6 1,7 1,3 4,4 - 3,7 7,5 - 4,0 - - - -
N.C. 0,8 0,3 0,9 1,8 0,7 - - 0,7 - - - - - - -
(N) (2.509) (552) (345) (96) (220) (40) (13) (122) (11) (48) (26) (8) (19) (14) (10)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de noviembre de 2019

CCa-NC
Més

Compro
mís

BNG PRC Teruel
Existe PACMA Otros

partidos
En

blanco Nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho
a voto

No
recuerda N.C.

Gestos y miradas obscenas
Sí 56,1 91,4 87,9 100,0 58,5 73,0 77,7 74,8 91,3 81,8 74,9 78,7 83,9 73,5
No 43,9 - 12,1 - 41,5 27,0 22,3 19,1 - 18,2 20,9 20,1 9,1 19,4
N.S. - 8,6 - - - - - 6,1 8,7 - 2,5 0,6 6,2 4,5
N.C. - - - - - - - - - - 1,6 0,6 0,8 2,5
(N) (2) (10) (13) (2) (4) (15) (30) (46) (12) (76) (254) (130) (138) (254)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de noviembre de 2019

TOTAL PSOE PP VOX
Unidas

Podemo
s

En
Comú
Podem

En
Común-
Unidas

Podemo
s

C's Más País ERC JxCat CUP EAJ-
PNV EH Bildu Na+

Pedir reiteradamente relaciones sexuales sin presiones ni amenazas
Sí 75,9 78,1 70,0 69,8 82,7 80,9 100,0 71,0 100,0 93,9 79,9 82,8 63,8 100,0 88,1
No 21,2 19,4 26,9 26,5 15,3 19,1 - 27,5 - 4,1 16,5 17,2 36,2 - 11,9
N.S. 2,5 2,4 2,5 2,8 1,2 - - 0,7 - 2,0 3,6 - - - -
N.C. 0,4 0,2 0,5 0,9 0,7 - - 0,8 - - - - - - -
(N) (2.509) (552) (345) (96) (220) (40) (13) (122) (11) (48) (26) (8) (19) (14) (10)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de noviembre de 2019

CCa-NC
Més

Compro
mís

BNG PRC Teruel
Existe PACMA Otros

partidos
En

blanco Nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho
a voto

No
recuerda N.C.

Pedir reiteradamente relaciones sexuales sin presiones ni amenazas
Sí 100,0 75,3 85,3 100,0 100,0 66,0 80,5 76,5 85,2 76,2 76,8 69,9 71,0 73,1
No - 16,2 6,9 - - 28,1 19,5 21,4 6,1 22,3 20,7 30,1 23,8 20,2
N.S. - 8,6 7,7 - - 5,8 - 2,1 8,7 1,5 2,1 - 5,2 5,9
N.C. - - - - - - - - - - 0,4 - - 0,8
(N) (2) (10) (13) (2) (4) (15) (30) (46) (12) (76) (254) (130) (138) (254)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de noviembre de 2019

TOTAL PSOE PP VOX
Unidas

Podemo
s

En
Comú
Podem

En
Común-
Unidas

Podemo
s

C's Más País ERC JxCat CUP EAJ-
PNV EH Bildu Na+

Tocamientos, pellizcos, acorralamientos
Sí 97,5 98,5 96,1 93,7 99,6 100,0 100,0 99,2 92,1 100,0 100,0 85,1 100,0 100,0 100,0
No 1,5 0,8 2,8 5,4 0,4 - - - - - - 14,9 - - -
N.S. 0,8 0,4 0,8 0,9 - - - 0,8 7,9 - - - - - -
N.C. 0,2 0,3 0,2 - - - - - - - - - - - -
(N) (2.509) (552) (345) (96) (220) (40) (13) (122) (11) (48) (26) (8) (19) (14) (10)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de noviembre de 2019

CCa-NC
Més

Compro
mís

BNG PRC Teruel
Existe PACMA Otros

partidos
En

blanco Nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho
a voto

No
recuerda N.C.

Tocamientos, pellizcos, acorralamientos
Sí 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 94,2 91,3 100,0 97,2 96,0 95,3 96,3
No - - - - - - - 3,7 - - 1,4 3,3 0,6 2,3
N.S. - - - - - - - - - - 1,0 0,8 4,1 1,1
N.C. - - - - - - - 2,1 8,7 - 0,4 - - 0,3
(N) (2) (10) (13) (2) (4) (15) (30) (46) (12) (76) (254) (130) (138) (254)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de noviembre de 2019

TOTAL PSOE PP VOX
Unidas

Podemo
s

En
Comú
Podem

En
Común-
Unidas

Podemo
s

C's Más País ERC JxCat CUP EAJ-
PNV EH Bildu Na+

Abrazos o besos no deseados
Sí 94,5 95,9 92,7 92,5 95,5 100,0 100,0 93,3 90,8 96,3 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0
No 4,0 2,6 5,9 7,5 4,1 - - 3,7 9,2 3,7 - - - - -
N.S. 1,0 0,9 0,7 - - - - 0,7 - - - - - - -
N.C. 0,6 0,6 0,7 - 0,4 - - 2,3 - - - - - - -
(N) (2.509) (552) (345) (96) (220) (40) (13) (122) (11) (48) (26) (8) (19) (14) (10)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de noviembre de 2019

CCa-NC
Més

Compro
mís

BNG PRC Teruel
Existe PACMA Otros

partidos
En

blanco Nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho
a voto

No
recuerda N.C.

Abrazos o besos no deseados
Sí 100,0 100,0 93,5 100,0 100,0 100,0 94,1 96,6 100,0 96,3 95,7 90,0 89,8 92,8
No - - 6,5 - - - 2,7 3,4 - 1,7 2,8 9,2 5,5 4,1
N.S. - - - - - - 3,2 - - 2,0 1,5 0,8 4,0 1,5
N.C. - - - - - - - - - - - - 0,8 1,7
(N) (2) (10) (13) (2) (4) (15) (30) (46) (12) (76) (254) (130) (138) (254)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de noviembre de 2019

TOTAL PSOE PP VOX
Unidas

Podemo
s

En
Comú
Podem

En
Común-
Unidas

Podemo
s

C's Más País ERC JxCat CUP EAJ-
PNV EH Bildu Na+

Presiones para obtener favores sexuales a cambio de mejoras laborales o bajo amenaza de despido
Sí 98,8 99,5 99,2 95,3 99,6 100,0 100,0 99,3 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 91,8
No 0,7 0,5 0,8 3,0 0,4 - - 0,7 - - - - - - 8,2
N.S. 0,4 - - 0,8 - - - - - - - - - - -
N.C. 0,1 - - 0,9 - - - - - - - - - - -
(N) (2.509) (552) (345) (96) (220) (40) (13) (122) (11) (48) (26) (8) (19) (14) (10)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de noviembre de 2019

CCa-NC
Més

Compro
mís

BNG PRC Teruel
Existe PACMA Otros

partidos
En

blanco Nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho
a voto

No
recuerda N.C.

Presiones para obtener favores sexuales a cambio de mejoras laborales o bajo amenaza de despido
Sí 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 98,3 100,0 100,0 97,5 98,8 96,7 98,7
No - - - - - - - 1,7 - - 1,0 - 0,6 0,9
N.S. - - - - - - - - - - 0,8 1,2 2,7 0,4
N.C. - - - - - - - - - - 0,7 - - -
(N) (2) (10) (13) (2) (4) (15) (30) (46) (12) (76) (254) (130) (138) (254)

Pregunta 11
¿Cree Ud. que las mujeres que sufren una agresión sexual lo denuncian siempre que sucede, en la mayor parte de las
ocasiones, en pocas ocasiones, casi nunca o nunca?

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones generales de noviembre de 2019

PSOE PP VOX
Unidas

Podemo
s

En
Comú
Podem

En
Común-
Unidas

Podemo
s

C's Más País ERC JxCat CUP EAJ-
PNV EH Bildu Na+

Siempre que sucede 1,4 0,5 2,4 2,0 0,4 - - 0,7 - - - - - - -
En la mayor parte de las
ocasiones

18,3 18,0 21,6 31,8 12,2 11,9 12,2 30,6 - 14,6 8,0 22,4 32,1 10,8 8,2

En pocas ocasiones 59,6 62,3 60,3 44,3 68,9 60,2 75,3 52,1 83,0 66,7 78,8 66,4 64,1 52,5 71,3
Casi nunca 15,2 15,1 11,8 13,7 15,4 27,9 6,3 8,3 17,0 14,4 13,2 11,2 3,8 14,9 -
Nunca 0,6 0,7 0,3 0,9 1,2 - - - - - - - - 16,5 -
N.S. 4,2 3,4 3,2 5,4 1,9 - 6,2 8,2 - 4,3 - - - 5,4 20,6
N.C. 0,7 - 0,4 1,9 - - - - - - - - - - -
(N) (2.509) (552) (345) (96) (220) (40) (13) (122) (11) (48) (26) (8) (19) (14) (10)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de noviembre de 2019

CCa-NC
Més

Compro
mís

BNG PRC Teruel
Existe PACMA Otros

partidos
En

blanco Nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho
a voto

No
recuerda N.C.

Siempre que sucede - - - - - - 5,4 5,3 - - 1,4 2,1 2,4 2,1
En la mayor parte de las
ocasiones

43,9 16,1 - - 58,5 29,0 16,9 20,6 14,7 14,7 18,1 13,1 15,6 17,8

En pocas ocasiones 56,1 59,1 77,3 100,0 41,5 47,5 59,2 47,4 39,1 62,0 56,3 59,8 57,0 55,6
Casi nunca - 24,7 22,7 - - 23,5 18,6 20,4 37,5 21,3 17,0 21,9 15,6 13,2
Nunca - - - - - - - - - - 0,6 - - 0,6
N.S. - - - - - - - 6,3 8,7 - 5,3 2,1 6,7 8,7
N.C. - - - - - - - - - 2,1 1,3 1,0 2,7 2,0
(N) (2) (10) (13) (2) (4) (15) (30) (46) (12) (76) (254) (130) (138) (254)
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 SÓLO A QUIENES CREEN QUE LAS MUJERES QUE SUFREN UNA AGRESIÓN SEXUAL LO DENUNCIAN
(Contestan 1, 2 o 3 en P11)

(N=1.990)

Pregunta 11a
¿Y en términos generales cree que las mujeres que denuncian lo hacen inmediatamente (el mismo día o al día siguiente),
esperan un tiempo, pero no demasiado, o esperan mucho tiempo antes de presentar la denuncia?

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones generales de noviembre de 2019

PSOE PP VOX
Unidas

Podemo
s

En
Comú
Podem

En
Común-
Unidas

Podemo
s

C's Más País ERC JxCat CUP EAJ-
PNV EH Bildu Na+

Inmediatamente, el mismo
día o al día siguiente

13,8 13,4 18,5 20,8 9,7 12,5 - 15,3 - 7,9 13,2 - 15,4 10,1 12,5

Esperan un tiempo, pero no
demasiado

47,2 44,7 48,4 49,4 56,3 51,2 59,7 50,7 70,9 52,9 53,6 55,4 32,1 54,6 37,1

Esperan mucho tiempo
antes de hacerlo

27,8 29,4 23,6 20,3 26,3 23,2 31,9 27,9 29,1 26,6 20,2 31,9 23,5 26,3 50,4

(NO LEER) Depende del
tipo de agresión o agresor

2,9 4,0 1,5 - 2,3 9,9 - 1,8 - 4,9 4,1 - 15,5 - -

N.S. 7,4 7,6 7,1 8,1 4,7 3,3 8,4 4,3 - 4,9 8,9 12,7 4,5 8,9 -
N.C. 0,8 0,8 0,8 1,4 0,7 - - - - 2,8 - - 9,0 - -
(N) (1.990) (446) (291) (75) (179) (29) (11) (102) (9) (39) (22) (7) (18) (9) (8)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de noviembre de 2019

CCa-NC
Més

Compro
mís

BNG PRC Teruel
Existe PACMA Otros

partidos
En

blanco Nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho
a voto

No
recuerda N.C.

Inmediatamente, el mismo
día o al día siguiente

- 35,9 - - 41,5 6,8 12,1 12,5 38,7 4,0 15,2 12,3 13,0 14,0

Esperan un tiempo, pero no
demasiado

100,0 21,0 39,8 - - 59,7 59,4 46,1 - 55,7 42,5 50,9 45,0 39,9

Esperan mucho tiempo
antes de hacerlo

- 33,3 40,3 100,0 58,5 33,4 24,7 31,3 61,3 40,3 28,2 33,4 26,4 26,1

(NO LEER) Depende del
tipo de agresión o agresor

- - - - - - - 2,1 - - 3,0 2,6 6,3 2,8

N.S. - 9,9 19,9 - - - 3,8 7,9 - - 10,6 0,9 8,6 15,3
N.C. - - - - - - - - - - 0,5 - 0,8 2,0
(N) (2) (8) (10) (2) (4) (12) (25) (34) (6) (58) (192) (98) (104) (191)
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Pregunta 11aMT
¿Y en términos generales cree que las mujeres que denuncian lo hacen inmediatamente (el mismo día o al día siguiente),
esperan un tiempo, pero no demasiado, o esperan mucho tiempo antes de presentar la denuncia? (SOBRE TOTAL DE
PERSONAS ENTREVISTADAS)

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones generales de noviembre de 2019

PSOE PP VOX
Unidas

Podemo
s

En
Comú
Podem

En
Común-
Unidas

Podemo
s

C's Más País ERC JxCat CUP EAJ-
PNV EH Bildu Na+

Inmediatamente, el mismo
día o al día siguiente

11,0 10,8 15,6 16,2 7,9 9,0 - 12,8 - 6,4 11,4 - 14,8 6,4 9,9

Esperan un tiempo, pero no
demasiado

37,5 36,2 40,8 38,6 45,9 36,9 52,3 42,3 58,9 43,0 46,5 49,2 30,9 34,6 29,4

Esperan mucho tiempo
antes de hacerlo

22,1 23,8 19,9 15,9 21,4 16,7 27,9 23,3 24,1 21,7 17,5 28,3 22,6 16,7 40,1

(NO LEER) Depende del
tipo de agresión o agresor

2,3 3,2 1,3 - 1,9 7,1 - 1,5 - 4,0 3,5 - 14,9 - -

N.S. 5,9 6,1 6,0 6,3 3,8 2,4 7,4 3,6 - 4,0 7,8 11,3 4,3 5,6 -
N.C. 0,7 0,7 0,7 1,1 0,6 - - - - 2,2 - - 8,7 - -
Creen que casi nunca o
nunca las mujeres que
sufren una agresión sexual
lo denuncian, N.S. o N.C.
(P11)

20,7 19,2 15,7 21,9 18,5 27,9 12,4 16,6 17,0 18,7 13,2 11,2 3,8 36,7 20,6

(N) (2.509) (552) (345) (96) (220) (40) (13) (122) (11) (48) (26) (8) (19) (14) (10)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de noviembre de 2019

CCa-NC
Més

Compro
mís

BNG PRC Teruel
Existe PACMA Otros

partidos
En

blanco Nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho
a voto

No
recuerda N.C.

Inmediatamente, el mismo
día o al día siguiente

- 27,0 - - 41,5 5,2 9,9 9,2 20,8 3,1 11,5 9,2 9,8 10,6

Esperan un tiempo, pero no
demasiado

100,0 15,8 30,8 - - 45,7 48,4 33,8 - 42,7 32,3 38,2 33,8 30,1

Esperan mucho tiempo
antes de hacerlo

- 25,0 31,1 100,0 58,5 25,6 20,1 23,0 33,0 30,8 21,4 25,1 19,8 19,7

(NO LEER) Depende del
tipo de agresión o agresor

- - - - - - - 1,5 - - 2,2 1,9 4,7 2,1

N.S. - 7,4 15,4 - - - 3,1 5,8 - - 8,0 0,6 6,4 11,5
N.C. - - - - - - - - - - 0,4 - 0,6 1,5
Creen que casi nunca o
nunca las mujeres que
sufren una agresión sexual
lo denuncian, N.S. o N.C.
(P11)

- 24,7 22,7 - - 23,5 18,6 26,7 46,3 23,4 24,2 25,0 25,0 24,5

(N) (2) (10) (13) (2) (4) (15) (30) (46) (12) (76) (254) (130) (138) (254)
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Pregunta 12
¿Cuál cree Ud. que es la razón principal por la que las mujeres que han sufrido una agresión sexual no denuncian a su
agresor?

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones generales de noviembre de 2019

PSOE PP VOX
Unidas

Podemo
s

En
Comú
Podem

En
Común-
Unidas

Podemo
s

C's Más País ERC JxCat CUP EAJ-
PNV EH Bildu Na+

Por miedo al agresor 45,1 43,3 48,3 50,0 40,2 53,9 22,9 46,1 48,6 45,1 38,9 11,3 33,4 27,7 32,4
Por miedo a que no la
crean

14,5 17,0 13,4 4,7 21,0 12,8 27,0 13,1 7,2 23,2 8,8 - 30,4 23,8 -

Por vergüenza 15,7 15,6 19,2 17,0 15,2 6,9 19,4 16,1 9,2 15,6 32,9 32,1 11,0 16,5 8,2
Porque el proceso judicial
cuesta mucho dinero

1,1 1,6 0,4 0,9 0,4 - - 0,7 - - - - - - -

Porque el proceso judicial
produce mucho desgaste
emocional

5,2 4,0 5,0 11,3 6,0 4,7 6,1 6,0 10,5 2,2 3,4 28,3 8,1 5,4 17,5

Por miedo a ser
considerada culpable de lo
sucedido

4,8 6,8 2,5 1,6 7,1 10,1 24,5 6,5 9,1 2,0 - 11,1 8,5 21,3 7,8

Por no considerar la
agresión como algo grave

4,7 4,8 4,1 5,8 6,0 8,7 - 3,6 - 4,0 5,0 - - - -

Por dependencia emocional 0,6 - 0,6 1,7 - - - - - - - - 8,7 - -
Por dependencia
económica

0,5 0,5 0,3 0,9 - - - - - 1,9 - - - - -

Por falta de protección y
confianza en las
autoridades y la justicia

0,7 0,2 0,6 0,8 0,4 - - 1,3 - - - - - - -

Por miedo al despido 0,3 0,5 - - - - - - - - - - - - -
Por miedo, en general 0,6 0,8 0,4 - - - - 1,6 7,6 - - - - - -
Por falta de información 0,0 - - - - - - - - - - - - - -
Por todos o varios motivos 3,4 3,8 3,0 - 2,8 2,9 - 2,4 - 1,9 11,0 17,2 - 5,4 13,4
Otra razón 0,5 0,4 0,8 - 0,4 - - 0,7 - - - - - - -
N.S. 1,9 0,4 1,5 2,9 - - - 1,9 7,7 4,0 - - - - 20,6
N.C. 0,4 0,4 - 2,4 0,5 - - - - - - - - - -
(N) (2.509) (552) (345) (96) (220) (40) (13) (122) (11) (48) (26) (8) (19) (14) (10)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de noviembre de 2019

CCa-NC
Més

Compro
mís

BNG PRC Teruel
Existe PACMA Otros

partidos
En

blanco Nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho
a voto

No
recuerda N.C.

Por miedo al agresor 43,9 50,8 47,9 100,0 - 70,3 39,1 39,9 55,9 48,5 41,1 47,4 49,4 49,1
Por miedo a que no la
crean

- 16,7 - - 58,5 7,4 12,9 20,9 18,2 13,2 15,6 13,5 10,3 9,1

Por vergüenza 56,1 8,1 26,7 - - - 12,4 24,0 11,5 11,4 15,5 17,4 10,4 14,0
Porque el proceso judicial
cuesta mucho dinero

- - - - - - - - - - 1,9 0,9 3,3 1,7

Porque el proceso judicial
produce mucho desgaste
emocional

- - 6,4 - 41,5 - 10,7 - - 6,1 4,9 7,3 4,1 4,3

Por miedo a ser
considerada culpable de lo
sucedido

- 7,7 5,8 - - - 8,4 1,8 - 3,6 5,3 3,8 3,4 1,5

Por no considerar la
agresión como algo grave

- 8,1 - - - 5,2 6,9 6,4 - 13,3 5,1 3,1 4,3 2,5

Por dependencia emocional - - - - - - - 1,5 - - 1,2 - - 2,3
Por dependencia
económica

- - - - - - - 1,8 - - 1,1 0,6 - 0,6

Por falta de protección y
confianza en las
autoridades y la justicia

- - - - - 5,9 3,9 - 14,4 - 0,7 - - 2,3

Por miedo al despido - - - - - - - - - - 0,3 - - 1,5
Por miedo, en general - - - - - - - - - - 1,2 0,6 0,9 0,9
Por falta de información - - - - - - - 2,1 - - - - - -
Por todos o varios motivos - 8,6 6,9 - - 6,3 2,5 - - 1,9 3,1 4,6 6,6 3,4
Otra razón - - - - - - - 1,7 - - 0,3 - 0,8 1,2
N.S. - - 6,3 - - 4,8 3,2 - - 2,0 1,8 0,7 4,7 5,2
N.C. - - - - - - - - - - 1,0 - 1,7 0,4
(N) (2) (10) (13) (2) (4) (15) (30) (46) (12) (76) (254) (130) (138) (254)
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Pregunta 12a
¿Y la segunda razón más importante?

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones generales de noviembre de 2019

PSOE PP VOX
Unidas

Podemo
s

En
Comú
Podem

En
Común-
Unidas

Podemo
s

C's Más País ERC JxCat CUP EAJ-
PNV EH Bildu Na+

Por miedo al agresor 12,8 10,9 15,4 7,2 12,9 12,3 24,0 11,1 24,0 9,3 17,8 28,3 24,3 26,1 18,1
Por miedo a que no la
crean

22,1 23,5 25,6 14,6 26,8 15,9 13,3 21,3 7,5 22,0 31,4 32,0 25,5 27,7 -

Por vergüenza 20,2 19,1 23,3 24,9 21,0 14,4 26,3 24,8 - 18,5 15,7 - 3,9 13,7 7,8
Porque el proceso judicial
cuesta mucho dinero

4,5 4,0 4,2 10,1 3,3 6,9 - 4,4 10,5 - - - 8,8 - -

Porque el proceso judicial
produce mucho desgaste
emocional

13,5 14,2 12,4 10,3 13,1 18,8 28,8 18,6 26,1 29,7 8,1 - 19,0 16,2 -

Por miedo a ser
considerada culpable de lo
sucedido

7,7 11,3 4,9 5,6 8,2 12,4 7,6 6,0 7,5 10,6 12,2 11,2 3,8 5,4 7,6

Por no considerar la
agresión como algo grave

4,8 2,9 5,0 8,6 5,6 11,8 - 5,6 9,2 1,9 - - 8,5 5,5 32,4

Por dependencia emocional 0,6 1,0 0,5 1,1 0,4 - - - - - - - - - -
Por dependencia
económica

0,3 0,4 - 0,8 - 2,2 - 0,7 7,5 - - - - - -

Por falta de protección y
confianza en las
autoridades y la justicia

1,5 2,0 0,2 0,9 1,6 - - - - 2,0 - 11,3 6,2 - -

Por miedo al despido 0,6 0,6 1,1 0,9 1,1 - - - - - - - - - -
Por miedo, en general 0,4 0,6 - - 0,6 - - - - - - - - - -
Por falta de información 0,3 0,5 - - - - - - - - - - - - -
Por todos o varios motivos 0,4 0,7 - - 1,2 - - - - - - - - - -
Otra razón 0,6 0,6 0,7 - 0,9 - - - - - 3,9 - - - -
N.S. 2,5 1,8 1,2 7,4 0,4 2,3 - 1,4 - - - - - - -
N.C. 7,2 6,1 5,5 7,7 3,1 2,9 - 6,1 7,7 5,9 11,0 17,2 - 5,4 34,0
(N) (2.509) (552) (345) (96) (220) (40) (13) (122) (11) (48) (26) (8) (19) (14) (10)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de noviembre de 2019

CCa-NC
Més

Compro
mís

BNG PRC Teruel
Existe PACMA Otros

partidos
En

blanco Nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho
a voto

No
recuerda N.C.

Por miedo al agresor - - 19,0 - 58,5 5,9 - 12,6 - 16,8 19,7 13,2 8,5 9,9
Por miedo a que no la
crean

56,1 24,4 21,9 100,0 - 41,4 26,9 23,6 11,5 23,3 17,6 24,5 16,8 18,5

Por vergüenza - 24,1 21,5 - 41,5 24,8 12,3 20,8 7,1 23,6 21,5 22,8 16,8 17,7
Porque el proceso judicial
cuesta mucho dinero

- - - - - 5,4 14,2 9,9 - 8,7 3,8 3,7 7,7 2,6

Porque el proceso judicial
produce mucho desgaste
emocional

- 8,6 12,1 - - 6,1 13,7 13,8 41,8 11,7 11,5 10,9 13,2 12,6

Por miedo a ser
considerada culpable de lo
sucedido

- 18,4 5,8 - - - 6,7 5,8 17,3 2,0 6,2 6,3 7,9 7,6

Por no considerar la
agresión como algo grave

- 7,9 6,4 - - - 5,4 - - 8,0 6,6 4,3 2,8 4,8

Por dependencia emocional - - - - - - - 2,3 - - 0,4 1,5 - 0,7
Por dependencia
económica

- - - - - - - - - - - - 0,8 0,3

Por falta de protección y
confianza en las
autoridades y la justicia

- - - - - - 6,4 - - - 0,9 3,6 3,5 2,2

Por miedo al despido - - - - - - - - 7,9 - 0,6 - - 1,0
Por miedo, en general 43,9 - - - - - - - - - - - 1,6 0,8
Por falta de información - - - - - - 3,2 - - - 0,3 - - 0,7
Por todos o varios motivos - - - - - - 2,6 - - - - - - 0,8
Otra razón - - - - - - - - - - 0,9 - 0,9 0,8
N.S. - 8,6 - - - 5,2 - 7,6 - 2,0 3,6 4,0 6,0 3,9
N.C. - 8,1 13,2 - - 11,2 8,6 3,5 14,4 3,8 6,5 5,0 13,6 15,2
(N) (2) (10) (13) (2) (4) (15) (30) (46) (12) (76) (254) (130) (138) (254)
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Pregunta 13
¿Conoce Ud. personalmente a alguna mujer que, en algún momento de su vida, haya sufrido una agresión sexual en...?

Recuerdo de voto en las elecciones generales de noviembre de 2019

TOTAL PSOE PP VOX
Unidas

Podemo
s

En
Comú
Podem

En
Común-
Unidas

Podemo
s

C's Más País ERC JxCat CUP EAJ-
PNV EH Bildu Na+

Su círculo familiar o de amistades
Sí 35,1 36,0 20,2 28,1 48,5 57,3 45,6 27,4 60,4 28,0 42,3 67,9 12,8 36,4 21,1
No 64,7 64,0 79,6 71,1 51,5 42,7 54,4 72,6 39,6 69,7 57,7 32,1 87,2 63,6 78,9
N.S. 0,2 - 0,2 - - - - - - 2,2 - - - - -
N.C. 0,1 - - 0,8 - - - - - - - - - - -
(N) (2.509) (552) (345) (96) (220) (40) (13) (122) (11) (48) (26) (8) (19) (14) (10)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de noviembre de 2019

CCa-NC
Més

Compro
mís

BNG PRC Teruel
Existe PACMA Otros

partidos
En

blanco Nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho
a voto

No
recuerda N.C.

Su círculo familiar o de amistades
Sí 43,9 35,1 48,0 - - 43,8 53,4 40,3 56,0 53,3 36,7 45,4 41,4 24,5
No 56,1 64,9 52,0 100,0 100,0 56,2 46,6 59,7 44,0 46,7 63,3 53,4 57,4 75,5
N.S. - - - - - - - - - - - 0,6 1,2 -
N.C. - - - - - - - - - - - 0,6 - -
(N) (2) (10) (13) (2) (4) (15) (30) (46) (12) (76) (254) (130) (138) (254)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de noviembre de 2019

TOTAL PSOE PP VOX
Unidas

Podemo
s

En
Comú
Podem

En
Común-
Unidas

Podemo
s

C's Más País ERC JxCat CUP EAJ-
PNV EH Bildu Na+

En la zona donde vive, en su vecindario
Sí 27,2 29,4 17,0 27,0 39,8 35,7 31,6 23,7 66,6 26,0 41,7 39,5 19,6 36,7 -
No 71,7 69,2 82,1 71,1 57,9 61,5 68,4 74,4 33,4 74,0 58,3 60,5 80,4 63,3 100,0
N.S. 0,9 1,2 0,5 1,1 2,3 2,8 - 1,3 - - - - - - -
N.C. 0,2 0,2 0,4 0,8 - - - 0,7 - - - - - - -
(N) (2.509) (552) (345) (96) (220) (40) (13) (122) (11) (48) (26) (8) (19) (14) (10)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de noviembre de 2019

CCa-NC
Més

Compro
mís

BNG PRC Teruel
Existe PACMA Otros

partidos
En

blanco Nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho
a voto

No
recuerda N.C.

En la zona donde vive, en su vecindario
Sí - 35,4 42,9 - - 29,5 35,3 30,0 49,2 32,0 25,6 28,4 30,6 17,8
No 100,0 64,6 57,1 100,0 100,0 70,5 62,0 70,0 50,8 68,0 73,7 70,3 68,2 81,8
N.S. - - - - - - 2,7 - - - 0,4 0,6 1,2 0,3
N.C. - - - - - - - - - - 0,4 0,6 - -
(N) (2) (10) (13) (2) (4) (15) (30) (46) (12) (76) (254) (130) (138) (254)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de noviembre de 2019

TOTAL PSOE PP VOX
Unidas

Podemo
s

En
Comú
Podem

En
Común-
Unidas

Podemo
s

C's Más País ERC JxCat CUP EAJ-
PNV EH Bildu Na+

En su lugar de trabajo y/o estudio
Sí 17,5 16,5 10,1 14,3 25,0 34,6 32,4 13,3 27,4 23,5 17,9 45,6 3,8 25,6 8,2
No 81,4 81,8 88,7 84,8 74,3 65,4 67,6 86,7 72,6 76,5 82,1 54,4 96,2 74,4 91,8
N.S. 0,1 0,2 - - - - - - - - - - - - -
N.C. 0,9 1,6 1,1 0,8 0,7 - - - - - - - - - -
(N) (2.509) (552) (345) (96) (220) (40) (13) (122) (11) (48) (26) (8) (19) (14) (10)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de noviembre de 2019

CCa-NC
Més

Compro
mís

BNG PRC Teruel
Existe PACMA Otros

partidos
En

blanco Nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho
a voto

No
recuerda N.C.

En su lugar de trabajo y/o estudio
Sí - 50,9 25,0 - 58,5 18,4 21,5 16,3 14,9 23,0 21,0 16,6 19,1 14,0
No 100,0 49,1 75,0 100,0 41,5 81,6 78,5 83,7 85,1 75,3 78,5 83,4 79,5 83,9
N.S. - - - - - - - - - 1,7 0,5 - - -
N.C. - - - - - - - - - - - - 1,4 2,0
(N) (2) (10) (13) (2) (4) (15) (30) (46) (12) (76) (254) (130) (138) (254)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de noviembre de 2019

TOTAL PSOE PP VOX
Unidas

Podemo
s

En
Comú
Podem

En
Común-
Unidas

Podemo
s

C's Más País ERC JxCat CUP EAJ-
PNV EH Bildu Na+

(SOLO A MUJERES) Usted misma
Sí 21,7 18,2 15,1 13,5 37,8 42,7 27,9 10,4 33,3 25,5 32,6 33,2 18,8 - -
No 77,7 81,5 84,4 82,7 62,2 57,3 72,1 87,8 66,7 74,5 67,4 66,8 81,2 100,0 100,0
N.S. 0,1 - - - - - - - - - - - - - -
N.C. 0,5 0,3 0,5 3,8 - - - 1,9 - - - - - - -
(N) (1.292) (307) (171) (26) (103) (19) (6) (47) (3) (20) (14) (4) (11) (4) (6)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de noviembre de 2019

CCa-NC
Més

Compro
mís

BNG PRC Teruel
Existe PACMA Otros

partidos
En

blanco Nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho
a voto

No
recuerda N.C.

(SOLO A MUJERES) Usted misma
Sí - 45,9 - - - 27,3 18,0 20,4 11,6 39,1 29,1 36,1 21,4 10,8
No 100,0 54,1 100,0 100,0 100,0 72,7 82,0 79,6 88,4 60,9 70,9 63,9 76,8 87,2
N.S. - - - - - - - - - - - - 1,8 -
N.C. - - - - - - - - - - - - - 1,9
(N) (1) (4) (6) (2) (4) (11) (16) (28) (8) (42) (128) (66) (93) (142)
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Pregunta 14
Actualmente, ¿está Ud. viviendo..?

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones generales de noviembre de 2019

PSOE PP VOX
Unidas

Podemo
s

En
Comú
Podem

En
Común-
Unidas

Podemo
s

C's Más País ERC JxCat CUP EAJ-
PNV EH Bildu Na+

Solo/a 16,1 18,8 9,6 11,1 16,0 12,9 13,3 11,5 16,7 10,2 12,1 28,3 11,0 28,3 32,4
Solo/a con sus hijos/as 4,7 4,6 2,9 5,1 4,7 2,4 - 3,2 - 3,9 4,2 - 13,8 - -
Con su cónyuge o pareja 29,8 32,8 36,4 20,6 33,0 41,5 41,1 33,0 48,9 39,1 32,5 - 38,1 31,4 38,7
Con su cónyuge o pareja
con hijos/as

30,6 29,8 37,9 44,5 27,8 26,3 45,5 44,0 14,8 28,4 41,3 45,7 24,9 40,3 15,5

Con su cónyuge o pareja
con hijos/as y otras
personas

3,0 2,6 3,3 6,5 2,4 4,7 - 1,6 - - - 11,1 3,8 - 13,4

Con su padre y/o madre
con o sin hermanos/as con
o sin otros parientes

12,2 9,8 7,2 10,1 9,9 7,9 - 3,3 10,5 14,5 9,9 14,9 4,3 - -

Con otros familiares
(hermanos/as, tíos/as,
abuelos/as)

1,2 0,3 1,8 - 1,2 - - 0,7 - 3,9 - - - - -

Con amigos/as,
compañeros/as de piso

1,7 0,9 0,4 2,0 4,0 4,3 - 2,0 9,2 - - - - - -

Otra situación 0,4 0,5 0,3 - 0,4 - - 0,7 - - - - 4,1 - -
N.C. 0,4 - 0,2 - 0,6 - - - - - - - - - -
(N) (2.509) (552) (345) (96) (220) (40) (13) (122) (11) (48) (26) (8) (19) (14) (10)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de noviembre de 2019

CCa-NC
Més

Compro
mís

BNG PRC Teruel
Existe PACMA Otros

partidos
En

blanco Nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho
a voto

No
recuerda N.C.

Solo/a - 24,6 6,9 - 58,5 19,4 25,4 6,8 - 12,0 23,4 13,0 15,0 20,7
Solo/a con sus hijos/as - 7,9 5,8 - - 4,8 9,3 8,9 14,4 - 5,6 6,8 5,0 5,9
Con su cónyuge o pareja - 8,6 40,5 - - 39,5 14,7 23,7 7,6 7,6 21,4 26,9 26,7 30,3
Con su cónyuge o pareja
con hijos/as

56,1 39,8 40,3 - - 30,1 23,8 37,5 51,1 - 22,8 27,6 34,6 27,5

Con su cónyuge o pareja
con hijos/as y otras
personas

43,9 - - - - - 8,5 5,9 - - 3,6 7,7 2,1 1,1

Con su padre y/o madre
con o sin hermanos/as con
o sin otros parientes

- 19,1 6,5 100,0 41,5 - 15,1 11,0 18,2 70,0 18,1 10,6 11,0 11,4

Con otros familiares
(hermanos/as, tíos/as,
abuelos/as)

- - - - - 6,2 3,2 2,3 8,7 - 3,1 0,6 3,3 0,4

Con amigos/as,
compañeros/as de piso

- - - - - - - 2,0 - 4,9 1,6 4,8 2,3 1,0

Otra situación - - - - - - - 1,8 - - 0,3 1,1 - -
N.C. - - - - - - - - - 5,5 - 0,9 - 1,5
(N) (2) (10) (13) (2) (4) (15) (30) (46) (12) (76) (254) (130) (138) (254)
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Pregunta 15
¿Cuál es su estado civil?

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones generales de noviembre de 2019

PSOE PP VOX
Unidas

Podemo
s

En
Comú
Podem

En
Común-
Unidas

Podemo
s

C's Más País ERC JxCat CUP EAJ-
PNV EH Bildu Na+

Casado/a 49,1 53,8 68,4 51,8 38,0 33,5 43,0 58,2 30,1 49,9 61,5 28,5 71,0 42,9 67,6
Soltero/a 35,1 28,6 19,9 33,1 49,5 54,9 37,5 31,0 69,9 35,8 25,7 54,3 14,1 29,0 11,9
Viudo/a 6,8 8,6 6,7 0,8 1,4 2,2 - 4,3 - - 9,2 - 8,7 22,9 20,6
Separado/a 1,8 1,5 1,6 3,6 0,4 2,4 5,5 2,0 - - - - - - -
Divorciado/a 7,0 7,5 3,4 10,7 10,8 7,1 14,0 4,6 - 14,3 3,5 17,2 6,2 5,3 -
N.C. 0,2 - - - - - - - - - - - - - -
(N) (2.509) (552) (345) (96) (220) (40) (13) (122) (11) (48) (26) (8) (19) (14) (10)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de noviembre de 2019

CCa-NC
Més

Compro
mís

BNG PRC Teruel
Existe PACMA Otros

partidos
En

blanco Nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho
a voto

No
recuerda N.C.

Casado/a 100,0 31,9 55,9 - - 47,1 36,5 51,4 51,1 2,5 33,9 42,8 50,7 51,4
Soltero/a - 44,1 37,2 100,0 41,5 42,5 51,1 26,6 34,5 96,0 46,0 41,8 28,7 27,5
Viudo/a - 8,6 - - 58,5 - 5,9 11,9 - - 5,4 4,6 13,2 13,3
Separado/a - - - - - 4,8 - 2,1 - 1,4 3,1 3,6 1,4 2,8
Divorciado/a - 15,4 6,9 - - 5,7 6,5 8,0 14,4 - 11,3 7,3 6,0 3,5
N.C. - - - - - - - - - - 0,3 - - 1,5
(N) (2) (10) (13) (2) (4) (15) (30) (46) (12) (76) (254) (130) (138) (254)
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Pregunta 16
Cuando se habla de política se utilizan normalmente las expresiones izquierda y derecha. Situándonos en una escala que
va del 1 al 10, en la que 1 significa 'lo más a la izquierda' y 10 'lo más a la derecha', ¿en qué casilla se colocaría Ud.?

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones generales de noviembre de 2019

PSOE PP VOX
Unidas

Podemo
s

En
Comú
Podem

En
Común-
Unidas

Podemo
s

C's Más País ERC JxCat CUP EAJ-
PNV EH Bildu Na+

1 Izquierda 8,7 12,5 - - 24,9 25,4 39,4 - 16,6 13,7 3,7 17,2 - 46,7 -
2 6,6 9,6 - - 23,1 21,4 13,6 - 15,4 12,0 14,1 43,1 6,3 16,5 -
3 14,7 24,8 - 1,1 33,8 38,9 18,5 3,1 33,6 41,3 11,5 39,7 9,3 31,0 -
4 9,5 19,4 1,0 0,8 8,9 9,5 14,8 4,4 23,9 17,2 25,6 - 25,4 - -
5 22,9 19,1 20,7 8,0 6,7 - 6,3 47,2 - 6,0 17,4 - 36,8 - 13,4
6 8,0 3,8 16,1 6,6 - - - 26,1 10,5 1,8 15,5 - 13,4 5,8 27,3
7 8,2 2,3 24,9 15,1 0,4 4,8 - 13,7 - 5,9 3,5 - - - 18,1
8 6,4 2,6 19,1 26,9 0,5 - - 3,4 - - - - - - -
9 1,4 0,3 3,1 6,4 - - - 0,6 - - - - - - -
10 Derecha 4,0 0,9 11,7 25,0 0,5 - - - - 2,0 - - - - 20,6
N.S. 2,9 1,6 0,8 2,2 1,1 - - - - - 4,2 - - - 20,6
N.C. 6,8 3,2 2,6 8,0 0,3 - 7,4 1,4 - - 4,5 - 8,7 - -
(N) (2.509) (552) (345) (96) (220) (40) (13) (122) (11) (48) (26) (8) (19) (14) (10)
Media 4,73 3,68 7,00 7,95 2,56 2,57 2,30 5,56 3,07 3,33 4,09 2,22 4,46 2,08 7,09
Desviación típica 2,31 1,78 1,59 1,71 1,36 1,40 1,40 1,05 1,48 1,77 1,56 0,77 1,11 1,35 1,95
(N) (2.265) (526) (333) (86) (217) (40) (12) (120) (11) (48) (24) (8) (17) (14) (8)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de noviembre de 2019

CCa-NC
Més

Compro
mís

BNG PRC Teruel
Existe PACMA Otros

partidos
En

blanco Nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho
a voto

No
recuerda N.C.

1 Izquierda - - 19,4 - - 17,8 15,8 2,3 - 7,7 6,2 7,9 4,7 5,4
2 - 16,4 30,3 - - - 6,4 - - 9,8 1,8 0,9 2,7 3,3
3 - 68,1 25,9 - - 6,3 23,1 15,3 - 7,5 7,7 5,9 15,4 7,3
4 - - 18,5 - 41,5 6,5 12,2 10,3 - 8,6 6,7 6,3 8,4 7,3
5 - 7,4 5,8 100,0 - 29,8 22,9 34,3 83,7 32,2 29,5 28,4 39,8 27,0
6 100,0 8,1 - - 58,5 10,2 6,4 5,5 - 7,5 7,6 6,3 8,6 6,9
7 - - - - - - 3,7 7,9 - 11,2 7,3 7,3 5,0 7,5
8 - - - - - - - - - 2,0 4,0 9,2 5,3 7,1
9 - - - - - - - - - - 2,6 4,4 0,7 1,0
10 Derecha - - - - - - - 3,7 - 3,4 3,5 4,4 0,6 2,6
N.S. - - - - - 5,8 - 4,0 - 6,6 7,2 8,5 1,5 5,8
N.C. - - - - - 23,6 9,6 16,7 16,3 3,5 16,0 10,4 7,4 18,9
(N) (2) (10) (13) (2) (4) (15) (30) (46) (12) (76) (254) (130) (138) (254)
Media 6,00 3,23 2,61 5,00 5,17 3,86 3,59 4,87 5,00 4,66 5,13 5,45 4,72 5,09
Desviación típica - 1,12 1,21 0,00 1,16 1,92 1,72 1,76 0,00 2,11 2,15 2,36 1,71 2,10
(N) (2) (10) (13) (2) (4) (11) (27) (36) (10) (68) (195) (106) (126) (191)
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RECUVOTOGR y RECUERDO NO PROCEDE EL CRUCE

Pregunta 17
¿Me podría decir si en las elecciones generales del 10 de noviembre de 2019...?

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones generales de noviembre de 2019

PSOE PP VOX
Unidas

Podemo
s

En
Comú
Podem

En
Común-
Unidas

Podemo
s

C's Más País ERC JxCat CUP EAJ-
PNV EH Bildu Na+

Votó 80,3 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0
No votó 10,1 - - - - - - - - - - - - - -
No tenía edad para votar 3,0 - - - - - - - - - - - - - -
No tenía derecho a voto 5,2 - - - - - - - - - - - - - -
No recuerda 1,1 - - - - - - - - - - - - - -
N.C. 0,3 - - - - - - - - - - - - - -
(N) (2.509) (552) (345) (96) (220) (40) (13) (122) (11) (48) (26) (8) (19) (14) (10)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de noviembre de 2019

CCa-NC
Més

Compro
mís

BNG PRC Teruel
Existe PACMA Otros

partidos
En

blanco Nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho
a voto

No
recuerda N.C.

Votó 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 - - - 80,3 96,7
No votó - - - - - - - - - - 100,0 - - -
No tenía edad para votar - - - - - - - - - 100,0 - - - -
No tenía derecho a voto - - - - - - - - - - - 100,0 - -
No recuerda - - - - - - - - - - - - 19,7 -
N.C. - - - - - - - - - - - - - 3,3
(N) (2) (10) (13) (2) (4) (15) (30) (46) (12) (76) (254) (130) (138) (254)

Pregunta 18aa
ESTUDIOS.

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones generales de noviembre de 2019

PSOE PP VOX
Unidas

Podemo
s

En
Comú
Podem

En
Común-
Unidas

Podemo
s

C's Más País ERC JxCat CUP EAJ-
PNV EH Bildu Na+

Sin estudios 1,4 2,5 0,2 - 0,6 - - - - - - - - - -
Primaria 5,5 4,8 5,1 3,9 3,5 2,1 - 0,7 - - - - 6,2 5,8 41,2
Secundaria 1ª etapa 14,1 16,9 14,0 20,5 8,2 9,2 5,5 8,8 7,7 9,9 9,1 17,2 8,7 - -
Secundaria 2ª etapa 14,5 12,3 17,9 17,2 12,6 6,8 27,8 11,3 18,0 9,5 22,2 26,2 6,3 22,2 13,4
F.P. 19,1 20,6 11,4 24,3 22,0 20,4 19,8 17,1 15,1 25,9 20,0 11,1 12,4 30,2 11,9
Superiores 44,4 42,7 50,6 34,1 52,7 61,5 46,9 62,1 59,1 54,8 44,6 45,5 66,4 41,7 33,5
Otros 0,7 0,3 0,6 - 0,4 - - - - - 4,2 - - - -
N.C. 0,3 - 0,3 - - - - - - - - - - - -
(N) (2.509) (552) (345) (96) (220) (40) (13) (122) (11) (48) (26) (8) (19) (14) (10)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de noviembre de 2019

CCa-NC
Més

Compro
mís

BNG PRC Teruel
Existe PACMA Otros

partidos
En

blanco Nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho
a voto

No
recuerda N.C.

Sin estudios - - - - - - 5,4 - - - 4,0 - 1,8 1,6
Primaria - - - - - 6,2 6,0 10,3 - 4,5 7,0 5,0 7,6 11,6
Secundaria 1ª etapa - 8,1 - - - - 17,4 11,4 30,3 17,7 15,7 10,2 15,4 17,7
Secundaria 2ª etapa - 8,6 12,1 100,0 - 5,7 7,2 7,1 7,6 61,4 13,4 15,7 10,8 9,0
F.P. - - 19,2 - 58,5 48,9 19,4 24,1 28,1 12,5 22,0 15,6 20,5 19,3
Superiores 100,0 83,3 68,7 - 41,5 39,3 44,7 42,8 34,0 - 35,3 48,9 43,8 40,0
Otros - - - - - - - - - 4,0 1,0 3,4 - 0,7
N.C. - - - - - - - 4,2 - - 1,5 1,2 - -
(N) (2) (10) (13) (2) (4) (15) (30) (46) (12) (76) (254) (130) (138) (254)

CIS
Estudio nº3393. ENCUESTA SOBRE CUESTIONES DE ACTUALIDAD: LA VIOLENCIA
SEXUAL CONTRA LAS MUJERES

Enero 2023

Pág 34



Pregunta 19
¿Cómo se define Ud. en materia religiosa: católico/a practicante, católico/a no practicante, creyente de otra religión,
agnóstico/a, indiferente o no creyente, o ateo/a?

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones generales de noviembre de 2019

PSOE PP VOX
Unidas

Podemo
s

En
Comú
Podem

En
Común-
Unidas

Podemo
s

C's Más País ERC JxCat CUP EAJ-
PNV EH Bildu Na+

Católico/a practicante 17,3 11,2 38,3 30,1 0,6 - 7,1 11,5 - 8,8 3,6 - 36,5 - 41,2
Católico/a no practicante 34,8 36,7 45,9 46,4 12,8 10,0 21,4 44,4 7,5 19,4 63,3 17,2 26,8 18,8 45,4
Creyente de otra religión 4,1 2,7 2,4 2,9 2,9 2,4 - 1,9 - 2,0 - - 4,7 - -
Agnóstico/a (no niegan la
existencia de Dios pero
tampoco la descartan)

13,0 17,3 4,6 4,7 18,2 31,6 32,4 14,9 27,5 20,0 9,4 39,4 12,4 24,4 13,4

Indiferente, no creyente 12,5 14,2 3,8 7,4 21,7 20,5 13,1 11,5 31,5 26,8 11,6 - 10,3 27,6 -
Ateo/a (niegan la existencia
de Dios)

16,2 16,2 4,7 7,7 42,4 35,5 19,9 12,6 33,5 23,1 12,1 43,4 9,3 29,1 -

N.C. 2,1 1,7 0,2 0,8 1,5 - 6,2 3,2 - - - - - - -
(N) (2.509) (552) (345) (96) (220) (40) (13) (122) (11) (48) (26) (8) (19) (14) (10)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de noviembre de 2019

CCa-NC
Més

Compro
mís

BNG PRC Teruel
Existe PACMA Otros

partidos
En

blanco Nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho
a voto

No
recuerda N.C.

Católico/a practicante 100,0 - 5,8 - - - 6,9 18,0 7,6 3,8 12,3 21,7 18,6 29,9
Católico/a no practicante - 7,4 19,0 - 58,5 23,8 30,4 44,0 37,1 22,0 36,0 26,3 46,4 35,5
Creyente de otra religión - - - - - 5,8 5,4 2,1 - 6,9 8,2 24,0 0,6 1,2
Agnóstico/a (no niegan la
existencia de Dios pero
tampoco la descartan)

- 23,7 19,2 - 41,5 16,5 18,4 11,3 8,7 20,2 10,3 7,4 10,1 9,7

Indiferente, no creyente - 24,8 12,5 - - 10,0 18,7 8,7 26,0 16,2 13,9 10,9 14,7 7,2
Ateo/a (niegan la existencia
de Dios)

- 44,0 43,5 100,0 - 43,9 20,1 15,8 6,1 26,7 15,8 7,2 8,9 10,3

N.C. - - - - - - - - 14,4 4,2 3,5 2,5 0,6 6,2
(N) (2) (10) (13) (2) (4) (15) (30) (46) (12) (76) (254) (130) (138) (254)
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 SÓLO A QUIENES SE DEFINEN EN MATERIA RELIGIOSA COMO CATÓLICOS/AS O CREYENTES DE OTRA RELIGIÓN
(1, 2 o 3 en P19)

(N=1.410)

Pregunta 20
¿Con qué frecuencia asiste Ud. a misa u otros oficios religiosos, sin contar las ocasiones relacionadas con ceremonias de
tipo social, por ejemplo, bodas, comuniones o funerales?

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones generales de noviembre de 2019

PSOE PP VOX
Unidas

Podemo
s

En
Comú
Podem

En
Común-
Unidas

Podemo
s

C's Más País ERC JxCat CUP EAJ-
PNV EH Bildu Na+

Nunca 29,0 34,8 18,4 35,5 63,1 100,0 49,3 31,4 100,0 13,2 33,4 - 18,3 - -
Casi nunca 23,0 23,5 23,4 19,5 19,5 - - 29,9 - 29,4 31,4 - 5,7 28,8 20,5
Varias veces al año 20,9 23,3 19,9 19,9 7,7 - 25,9 28,4 - 34,4 35,2 100,0 13,2 40,2 42,0
Dos o tres veces al mes 7,5 4,6 10,0 8,4 6,2 - 24,8 3,9 - - - - 15,1 31,0 13,7
Todos los domingos y
festivos

13,7 11,0 20,9 12,2 3,5 - - 3,5 - 23,1 - - 35,0 - -

Varias veces a la semana 5,0 1,7 6,8 4,6 - - - 1,7 - - - - 12,7 - 23,8
N.C. 0,8 1,0 0,7 - - - - 1,2 - - - - - - -
(N) (1.410) (280) (299) (76) (36) (5) (4) (70) (1) (14) (17) (1) (13) (3) (9)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de noviembre de 2019

CCa-NC
Més

Compro
mís

BNG Teruel
Existe PACMA Otros

partidos
En

blanco Nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho
a voto

No
recuerda N.C.

Nunca - 100,0 51,1 100,0 35,0 47,8 47,1 15,8 39,2 33,5 19,9 36,6 18,3
Casi nunca - - - - 24,2 20,8 21,6 - 49,0 25,0 19,2 26,6 19,3
Varias veces al año - - 48,9 - 40,7 22,8 9,7 41,4 6,2 16,8 22,4 16,6 23,6
Dos o tres veces al mes 56,1 - - - - - - 25,8 5,6 5,7 14,8 4,4 9,8
Todos los domingos y
festivos

43,9 - - - - 8,7 18,3 17,0 - 9,7 13,9 10,0 21,0

Varias veces a la semana - - - - - - 3,3 - - 9,4 9,8 4,9 4,9
N.C. - - - - - - - - - - - 0,9 3,1
(N) (2) (1) (3) (2) (5) (13) (29) (5) (25) (143) (94) (91) (169)
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Pregunta 21
¿En qué situación laboral se encuentra Ud. actualmente?

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones generales de noviembre de 2019

PSOE PP VOX
Unidas

Podemo
s

En
Comú
Podem

En
Común-
Unidas

Podemo
s

C's Más País ERC JxCat CUP EAJ-
PNV EH Bildu Na+

Trabaja 56,9 51,7 56,0 72,1 70,4 88,8 66,1 74,1 74,3 61,6 65,6 85,1 42,1 52,8 38,8
Jubilado/a o pensionista
(anteriormente ha
trabajado)

22,5 28,4 29,7 16,2 17,1 11,2 6,2 11,1 15,2 20,2 30,9 - 43,4 41,9 28,7

Pensionista (anteriormente
no ha trabajado)

2,5 3,4 1,4 - 0,8 - - - - - - - - - -

En paro y ha trabajado
antes

8,1 9,0 5,9 5,8 6,6 - 27,7 6,4 - 7,7 3,5 14,9 - - -

En paro y busca su primer
empleo

0,6 - 0,4 - 0,8 - - - - - - - - - -

Estudiante 4,3 2,3 0,8 1,0 1,3 - - 3,6 10,5 4,5 - - - - 11,9
Trabajo doméstico no
remunerado

3,7 3,9 4,2 0,8 2,2 - - 2,5 - 4,0 - - 14,4 5,3 20,6

Otra situación 1,2 1,3 1,5 4,1 0,8 - - 2,2 - 2,0 - - - - -
N.C. 0,1 - - - - - - - - - - - - - -
(N) (2.509) (552) (345) (96) (220) (40) (13) (122) (11) (48) (26) (8) (19) (14) (10)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de noviembre de 2019

CCa-NC
Més

Compro
mís

BNG PRC Teruel
Existe PACMA Otros

partidos
En

blanco Nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho
a voto

No
recuerda N.C.

Trabaja 100,0 51,8 87,3 - - 88,3 36,9 71,0 67,4 34,4 54,6 58,8 53,3 43,7
Jubilado/a o pensionista
(anteriormente ha
trabajado)

- 32,1 12,7 - 58,5 5,3 20,7 14,3 14,4 - 15,6 7,3 23,5 36,4

Pensionista (anteriormente
no ha trabajado)

- - - - - - - 3,6 - - 4,5 0,8 5,6 6,3

En paro y ha trabajado
antes

- 16,1 - - - 6,5 23,3 3,9 - 4,5 13,2 15,9 7,4 7,0

En paro y busca su primer
empleo

- - - - - - - - - 7,1 1,8 2,1 - -

Estudiante - - - 100,0 41,5 - 16,6 2,6 18,2 51,5 6,5 2,9 6,0 0,5
Trabajo doméstico no
remunerado

- - - - - - 2,5 2,8 - 2,5 2,6 8,3 3,6 5,8

Otra situación - - - - - - - 2,0 - - 1,0 2,8 0,6 0,3
N.C. - - - - - - - - - - 0,3 0,9 - -
(N) (2) (10) (13) (2) (4) (15) (30) (46) (12) (76) (254) (130) (138) (254)
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 SÓLO A QUIENES TRABAJAN ACTUALMENTE
(1 en P21)
(N=1.427)

Pregunta 21a
¿Ud. trabaja como...?

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones generales de noviembre de 2019

PSOE PP VOX
Unidas

Podemo
s

En
Comú
Podem

En
Común-
Unidas

Podemo
s

C's Más País ERC JxCat CUP EAJ-
PNV EH Bildu Na+

Asalariado/a por cuenta
ajena

82,4 85,5 76,2 72,7 84,3 92,1 81,5 79,2 79,6 79,2 53,5 100,0 81,2 100,0 54,3

Empresario/a o profesional
con asalariados/as

5,8 4,9 8,5 14,2 4,2 - - 10,4 - 3,2 18,7 - - - 25,5

Profesional o trabajador/a
autónomo/a (sin
asalariados/as)

10,0 7,2 14,0 10,0 9,3 7,9 18,5 9,4 20,4 14,6 22,3 - 9,6 - 20,2

Ayuda familiar (sin
remuneración reglamentada
en la empresa o negocio de
un/a familiar)

0,1 0,3 - - - - - - - - - - - - -

Miembro de una
cooperativa

0,7 1,0 - - 1,2 - - 1,0 - 3,0 - - 9,2 - -

Otra situación 0,2 0,4 0,9 - - - - - - - - - - - -
N.C. 0,7 0,7 0,4 3,2 1,1 - - - - - 5,4 - - - -
(N) (1.427) (286) (193) (69) (155) (36) (8) (90) (8) (29) (17) (7) (8) (7) (4)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de noviembre de 2019

CCa-NC
Més

Compro
mís

BNG PACMA Otros
partidos

En
blanco Nulo No tenía

edad No votó
No tenía
derecho
a voto

No
recuerda N.C.

Asalariado/a por cuenta
ajena

100,0 84,4 92,5 93,9 100,0 81,8 87,1 93,1 83,4 81,6 81,7 84,9

Empresario/a o profesional
con asalariados/as

- - 7,5 - - 5,1 - - 8,7 3,9 2,5 2,0

Profesional o trabajador/a
autónomo/a (sin
asalariados/as)

- - - 6,1 - 13,1 12,9 6,9 6,6 13,3 14,1 11,2

Ayuda familiar (sin
remuneración reglamentada
en la empresa o negocio de
un/a familiar)

- - - - - - - - - 1,3 - -

Miembro de una
cooperativa

- - - - - - - - 1,3 - - 1,0

Otra situación - 15,6 - - - - - - - - - -
N.C. - - - - - - - - - - 1,6 0,9
(N) (2) (5) (11) (14) (11) (33) (8) (26) (138) (77) (74) (111)
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Pregunta 21ba
POBLACIÓN ACTIVA E INACTIVA.

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones generales de noviembre de 2019

PSOE PP VOX
Unidas

Podemo
s

En
Comú
Podem

En
Común-
Unidas

Podemo
s

C's Más País ERC JxCat CUP EAJ-
PNV EH Bildu Na+

Directores/as y gerentes 5,8 4,6 9,7 11,4 4,7 12,5 7,1 14,8 16,6 10,1 7,3 - 4,1 5,4 -
Profesionales, científicos/as
e intelectuales

17,7 17,0 17,7 7,5 25,4 35,2 26,3 28,9 40,8 20,9 17,3 34,3 17,5 12,7 7,6

Técnicos/as y profesionales
de nivel medio

8,9 10,1 6,5 11,7 12,0 15,8 13,6 11,5 16,8 20,7 8,2 11,2 12,3 18,2 -

Personal de apoyo
administrativo

5,2 4,4 4,1 4,5 6,9 2,9 - 4,6 - - 15,5 11,3 - 5,3 -

Trabajadores/as de los
servicios y vendedores/as
de comercios y mercados

8,5 6,6 8,0 12,7 13,5 8,2 5,5 8,1 - 2,0 7,8 28,3 4,2 - 21,3

Agricultores/as y
trabajadores/as
agropecuarios/as,
forestales y pesqueros/as

1,2 1,1 1,5 2,9 - - - 1,0 - - - - - - 9,9

Oficiales/as, operarios/as y
artesanos/as

3,4 3,4 3,1 6,2 4,1 6,9 - 1,3 - 5,8 6,0 - 4,0 5,7 -

Operadores/as de
instalaciones y máquinas y
ensambladores/as

1,7 1,4 1,0 2,7 0,7 4,6 6,1 0,7 - - - - - 5,5 -

Ocupaciones elementales 2,7 2,2 1,5 4,9 2,0 2,6 7,6 0,8 - - - - - - -
Ocupaciones militares y
cuerpos policiales

0,9 0,5 1,7 4,5 0,4 - - 1,6 - 2,0 - - - - -

Otra/o ocupación 0,1 - 0,3 - - - - 0,7 - - - - - - -
Jubilado o pensionista
(anteriormente ha
trabajado)

22,5 28,4 29,7 16,2 17,1 11,2 6,2 11,1 15,2 20,2 30,9 - 43,4 41,9 28,7

Estudiante 4,3 2,3 0,8 1,0 1,3 - - 3,6 10,5 4,5 - - - - 11,9
Trabajo doméstico no
remunerado

3,7 3,9 4,2 0,8 2,2 - - 2,5 - 4,0 - - 14,4 5,3 20,6

Otra situación inactiva 3,7 4,8 2,9 4,1 1,6 - - 2,2 - 2,0 - - - - -
Parados/as 8,8 9,0 6,4 5,8 7,4 - 27,7 6,4 - 7,7 3,5 14,9 - - -
N.C. 0,9 0,3 0,9 3,1 0,8 - - - - - 3,5 - - - -
(N) (2.509) (552) (345) (96) (220) (40) (13) (122) (11) (48) (26) (8) (19) (14) (10)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de noviembre de 2019

CCa-NC
Més

Compro
mís

BNG PRC Teruel
Existe PACMA Otros

partidos
En

blanco Nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho
a voto

No
recuerda N.C.

Directores/as y gerentes - - 6,1 - - 10,2 3,1 - - - 4,3 4,0 4,0 2,6
Profesionales, científicos/as
e intelectuales

56,1 36,2 43,9 - - 22,8 14,2 22,6 6,1 2,4 16,6 12,7 16,7 12,4

Técnicos/as y profesionales
de nivel medio

43,9 15,6 12,1 - - 20,7 - 9,1 - 4,4 6,8 4,3 8,0 6,2

Personal de apoyo
administrativo

- - 5,8 - - 5,9 8,8 12,1 9,7 1,7 5,3 3,1 11,9 5,2

Trabajadores/as de los
servicios y vendedores/as
de comercios y mercados

- - 6,5 - - 17,3 2,6 11,3 25,4 10,9 9,8 12,9 6,4 5,6

Agricultores/as y
trabajadores/as
agropecuarios/as,
forestales y pesqueros/as

- - - - - - - 3,3 7,1 - 1,7 1,6 0,9 1,7

Oficiales/as, operarios/as y
artesanos/as

- - 6,5 - - - 5,3 7,5 - 3,8 3,7 5,8 0,6 1,8

Operadores/as de
instalaciones y máquinas y
ensambladores/as

- - 6,3 - - 5,2 - 2,3 19,1 1,8 1,7 2,9 0,7 2,7

Ocupaciones elementales - - - - - 6,2 3,1 2,7 - 9,4 2,8 11,5 1,3 1,7
Ocupaciones militares y
cuerpos policiales

- - - - - - - - - - 1,1 - 1,3 0,7

Otra/o ocupación - - - - - - - - - - - - 0,7 -
Jubilado o pensionista
(anteriormente ha
trabajado)

- 32,1 12,7 - 58,5 5,3 20,7 14,3 14,4 - 15,6 7,3 23,5 36,4

Estudiante - - - 100,0 41,5 - 16,6 2,6 18,2 51,5 6,5 2,9 6,0 0,5
Trabajo doméstico no
remunerado

- - - - - - 2,5 2,8 - 2,5 2,6 8,3 3,6 5,8

Otra situación inactiva - - - - - - - 5,5 - - 5,5 3,6 6,2 6,6
Parados/as - 16,1 - - - 6,5 23,3 3,9 - 11,6 14,9 18,0 7,4 7,0
N.C. - - - - - - - - - - 0,9 0,9 0,9 3,0
(N) (2) (10) (13) (2) (4) (15) (30) (46) (12) (76) (254) (130) (138) (254)
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Pregunta 22
Actualmente, entre todos/as los/as miembros del hogar (incluido Ud.) y por todos los conceptos, ¿de cuántos ingresos al
mes disponen en su hogar, después de la deducción de impuestos (o sea, ingresos netos)? No le pido la cantidad exacta,
sino que me diga en qué tramos de la escala que voy a leerle están los ingresos de su hogar.

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones generales de noviembre de 2019

PSOE PP VOX
Unidas

Podemo
s

En
Comú
Podem

En
Común-
Unidas

Podemo
s

C's Más País ERC JxCat CUP EAJ-
PNV EH Bildu Na+

Más de 5.000 € 7,5 7,2 9,9 12,9 5,7 9,9 - 12,2 7,2 3,9 24,3 - 27,3 5,5 -
De 3.901 a 5.000 € 13,5 12,8 16,0 11,3 14,0 26,3 12,3 24,0 15,4 24,6 8,6 - 29,2 24,2 -
De 2.701 a 3.900 € 19,5 20,8 21,8 23,3 22,8 37,0 39,1 28,0 19,6 21,0 30,1 43,3 4,2 36,2 31,0
De 1.801 a 2.700 € 21,8 24,0 21,0 17,0 25,5 15,1 29,0 18,9 33,4 33,5 24,8 56,7 24,3 21,9 27,9
De 1.100 a 1.800 € 20,0 22,1 18,8 22,0 20,6 6,8 5,5 10,7 16,7 9,1 7,2 - 6,2 12,2 20,6
Menos de 1.100 € 11,6 10,1 9,5 7,8 9,3 4,8 14,1 6,2 7,7 2,0 4,9 - - - 20,6
N.S. 3,0 2,0 0,8 1,2 1,2 - - - - 6,0 - - 8,7 - -
N.C. 3,2 1,0 2,2 4,5 0,9 - - - - - - - - - -
(N) (2.509) (552) (345) (96) (220) (40) (13) (122) (11) (48) (26) (8) (19) (14) (10)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de noviembre de 2019

CCa-NC
Més

Compro
mís

BNG PRC Teruel
Existe PACMA Otros

partidos
En

blanco Nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho
a voto

No
recuerda N.C.

Más de 5.000 € 56,1 - 14,0 - - 5,3 - 5,7 - 10,2 6,6 3,9 10,2 2,0
De 3.901 a 5.000 € - 40,5 27,2 - - 15,1 14,5 15,3 24,3 13,5 9,6 7,0 12,9 7,9
De 2.701 a 3.900 € - 7,7 34,4 - 41,5 24,9 10,1 18,2 - 12,3 11,1 18,1 17,4 12,6
De 1.801 a 2.700 € - 19,6 5,7 - - 36,7 13,7 18,5 35,8 20,3 18,3 18,9 18,2 23,4
De 1.100 a 1.800 € - 8,6 18,6 100,0 - 12,3 29,7 24,4 39,9 16,8 27,9 25,5 17,0 18,4
Menos de 1.100 € 43,9 8,1 - - 58,5 5,7 32,0 12,5 - 15,5 17,4 21,3 11,2 15,0
N.S. - 7,4 - - - - - 3,8 - 9,5 5,8 1,5 8,2 5,7
N.C. - 8,1 - - - - - 1,6 - 2,0 3,3 3,8 4,9 15,0
(N) (2) (10) (13) (2) (4) (15) (30) (46) (12) (76) (254) (130) (138) (254)
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Pregunta 23a
IDENTIFICACIÓN SUBJETIVA DE CLASE.

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones generales de noviembre de 2019

PSOE PP VOX
Unidas

Podemo
s

En
Comú
Podem

En
Común-
Unidas

Podemo
s

C's Más País ERC JxCat CUP EAJ-
PNV EH Bildu Na+

Clase alta y media alta 5,8 3,5 10,7 7,6 6,0 2,9 - 10,9 19,6 1,8 12,2 - 19,3 5,4 8,2
Clase media-media 48,6 50,1 60,4 48,2 37,7 41,9 56,1 61,2 48,4 67,3 49,0 60,5 70,2 42,6 37,2
Clase media-baja 13,2 17,3 9,5 13,4 11,7 13,0 17,9 13,8 7,6 8,3 22,6 - - - -
Clase
trabajadora/obrera/proletari
ado

10,9 11,8 5,0 6,8 25,7 32,9 12,1 3,3 15,2 16,9 - 11,1 4,2 29,6 -

Clase baja/pobre 10,2 8,0 5,8 13,2 14,9 6,9 7,7 5,3 9,1 3,9 12,7 17,2 6,2 5,4 -
Otras 7,5 6,4 5,7 9,1 2,5 2,4 6,2 4,2 - 1,8 - 11,2 - 11,2 54,6
N.S. 3,4 2,9 2,9 1,7 1,4 - - 1,2 - - 3,6 - - - -
N.C. 0,5 - - - - - - - - - - - - 5,8 -
(N) (2.509) (552) (345) (96) (220) (40) (13) (122) (11) (48) (26) (8) (19) (14) (10)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de noviembre de 2019

CCa-NC
Més

Compro
mís

BNG PRC Teruel
Existe PACMA Otros

partidos
En

blanco Nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho
a voto

No
recuerda N.C.

Clase alta y media alta - 7,7 6,5 - 58,5 4,8 3,7 1,9 - 5,8 5,3 2,1 7,5 1,8
Clase media-media 100,0 48,2 43,2 - 41,5 15,6 36,4 63,9 57,2 43,8 39,9 39,5 49,0 44,3
Clase media-baja - 8,6 12,7 - - 25,4 12,0 7,7 20,2 11,1 14,2 10,6 8,3 16,7
Clase
trabajadora/obrera/proletari
ado

- 27,4 25,3 100,0 - 22,3 23,6 5,2 7,1 4,0 10,5 6,4 9,6 8,6

Clase baja/pobre - 8,1 6,5 - - 20,4 10,0 6,6 7,9 9,5 14,8 21,1 11,6 10,6
Otras - - 5,8 - - 5,7 9,0 6,9 - 17,4 9,3 11,3 8,3 12,6
N.S. - - - - - 5,8 5,4 7,9 7,6 4,8 4,9 8,2 5,6 3,6
N.C. - - - - - - - - - 3,6 1,1 0,7 - 1,8
(N) (2) (10) (13) (2) (4) (15) (30) (46) (12) (76) (254) (130) (138) (254)
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